

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA KOPRIVNICE
za razdoblje od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine**

Koprivnica, rujan, 2020.

SADRŽAJ

	stranica
I. UVOD	3
II. RAZRADA AKTIVNOSTI	5
1. GOSPODARSTVO I FINACIJE	5
2. KOMUNALNO GOSPODARSTVO	6
3. UPRAVLJANJE GRADSKIM NEKRETNINAMA	7
4. IZGRADNJA GRADA	10
5. PROSTORNO UREĐENJE	11
6. DRUŠTVENE DJELATNOSTI	12
7. EU PROJEKTI	22
8. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI I PROMOCIJA RAZVOJNIH MOGUĆNOSTI GRADA KOPRIVNICE	27
III. OPĆI I POJEDINAČNI AKTI	28

I. UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15, 123/17 i 98/19.) propisano je da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu Gradskom vijeću sukladno odredbama Statuta.

Odredbama članka 54. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12. i 1/13., 3/13., 1/18. i 2/20.) propisano je da gradonačelnik do 30. rujna tekuće godine podnosi polugodišnje izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Gradonačelnik obavlja poslove koji proizlaze iz nadležnosti gradonačelnika kao izvršnog tijela propisane Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te drugim zakonima i podzakonskim propisima i aktima Grada Koprivnice. U okviru svojih nadležnosti gradonačelnik odgovoran je za ustavnost i zakonitost u obavljanju poslova te za zakonitost rada upravnih tijela Grada Koprivnice.

Poslovi i aktivnosti iz ovog Izvješća realizirani su u 2020. godini kroz djelovanje šest upravnih odjela i Službe - Jedinice za unutarnju reviziju Grada Koprivnice čiji rad usmjerava i nadzire gradonačelnik.

Gradonačelnik je tjedno održavao kolegije na kojima su bili prisutni zamjenice gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća i pročelnice/pročelnici upravnih odjela Grada Koprivnice te direktori trgovačkih društava u vlasništvu Grada Koprivnice i na kojima su se razmatrala pitanja iz nadležnosti upravnih odjela i trgovačkih društava koja su od zajedničkog interesa, prijedlozi akata koje gradonačelnik donosi i koje upućuje Gradskom vijeću, zauzimali stavovi o pitanjima iz nadležnosti Grada, davale smjernice za izvršavanje određenih poslova i zadataka, koordinirao rad upravnih odjela te rješavala druga pitanja od značaja za funkcioniranje Grada. Na taj način gradonačelnik je nastojao pravodobno reagirati na svakodnevne izazove, ali i usmjeravati politike prema strateškim ciljevima.

U obavljanju navedenih poslova i aktivnostima gradonačelnika sudjelovala su i radna tijela gradonačelnika koja imaju savjetodavnu ulogu u predlaganju i rješavanju pitanja iz određenih područja kao što su: Procjeniteljsko povjerenstvo za tržište nekretnina na području Grada Koprivnice za period od 2019. do 2023. godine, Socijalno vijeće, Povjerenstvo za promet na području Grada Koprivnice, Stožer civilne zaštite Grada Koprivnice, Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga, Povjerenstvo za ocjenu zahtjeva za dodjelu jednokratnih financijskih sredstava i jednokratne nefinancijske podrške u pravima, pokretninama i nekretninama organizacijama civilnog društva bez objavljivanja javnog natječaja, Povjerenstvo za ocjenu zahtjeva za odobrenje jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim osobama.

Gradonačelnik je u brojnim izjavama, intervjuima i reportažama u kojima se pojavljivao promovirao Grad Koprivnicu, tvrtke, ustanove, institucije i udruge koje u njemu rade i djeluju kao i sve uspješne sugrađane.

Također, glede poslova odnosa s javnošću Služba ureda gradonačelnika Grada Koprivnice je kontinuirano i sustavno dostavljala informacije medijima o radu gradonačelnika i gradske uprave, organizirala konferencije za medije, putem medija prezentirala rad Uprave kao i putem službene internetske stranice Grada, www.koprivnica.hr. Uz službenu web stranicu Služba ureda gradonačelnika svakodnevno obavještava javnost i putem Facebook stranice – Grad Koprivnica te profila na Instagramu.

Zbog pandemije uzrokovane virusom COVID-19, a sukladno preporukama Nacionalnog stožera i Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije, gradonačelnik Grada Koprivnice donio je Odluku o aktiviranju Stožera civilne zaštite Grada Koprivnice zbog provođenja mjera zaštite

od širenja zaraze koronavirusom na području grada Koprivnice KLASA: 810-01/20-01/0003, URBROJ: 2137/01-03/1320-19. Nalogom gradonačelnika od 17. ožujka 2020. godine KLASA: 810-01/20-01/0003, URBROJ: 2137/01-03/1-20-20 aktivirano je svih 17 članova Stožera civilne zaštite Grada Koprivnice. U razdoblju od 18.3.2020. godine do 27.04.2020. godine sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Grada Koprivnice od operativnih snaga civilne zaštite aktivirane su operativne snage vatrogastva, Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanica Koprivnica i Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica. Također, na poslovima nadzora provođenja mjera zabrane okupljanja od trenutka aktivacije Stožera aktivirano je pet osoba od strane Upravnog odjela za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i komunalno gospodarstvo Grada Koprivnice (komunalno i prometno redarstvo) u ukupno 606 sati rada na predmetnim poslovima.

Tijekom mjeseca ožujka, travnja i svibnja Stožer civilne zaštite Grada Koprivnice u suradnji s gradonačelnikom Grada Koprivnice donosio je zaključke, odluke, preporuke i obavijesti sukladno preporukama Nacionalnog i Županijskog Stožera civilne zaštite te o istima svakodnevno i pravodobno obavještavao javnost putem medija, službenih web stranica Grada i Facebook stranice Grada Koprivnice o novim mjerama i zaštiti od koronavirusa.

Dana 21. ožujka 2020. godine Stožer je donio je Odluku o protuepidemijskim mjerama na području Grada Koprivnice kojom su utvrđene protuepidemijske mjere na području grada Koprivnice. Navedenom Odlukom, zabranjeno je održavanje svih javnih događaja i okupljanja više od 5 osoba na jednom mjestu, a sukladno Odluci Stožera civilne zaštite RH od 19. ožujka 2020. godine (KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-20-1). Mjerama ograničenja kretanja i poslovanja, osim zdravlja građana, štitio se i zdravstveni sustav od preopterećenja, kako bi svi oboljeli mogli dobiti maksimalnu skrb i njegu. S druge strane, trebalo je pomoći gospodarstvu i građanima, koji su se zbog ograničenja rada našli u problemima.

Kao jedna od mjera pomoći lokalnom gospodarstvu donesena je Odluka o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade za građane, obrtnike i pravne osobe te o oslobađanju od plaćanja poreza na korištenje javnih površina. Time se posebno željelo pomoći obrtnicima i pravnim osobama koji su obustavili obavljanje poslovne djelatnosti zbog „posebnih okolnosti“ kao i javnim djelatnostima poput knjižnica, dječjih vrtića, a i kulturnih ustanova koje su zbog mjera privremeno prestali sa radom. Domaćim poljoprivrednim proizvođačima pomagalo se otvaranjem novih kanala prodaje i načina distribucije njihovih proizvoda.

Tijekom trajanja mjera u Gradskoj upravi organiziran je rad od kuće, te se sva komunikacija Gradske uprave odvijala putem telefona i elektronske pošte tako da funkcioniranje stručnih službi te dostupnost usluga građanima nije dovedeno u pitanje.

Nakon što se u svibnju situacija u Hrvatskoj vezana uz COVID-19 počela smirivati, počelo se s otpuštanjem ranije uvedenih mjera koje su pod ingerencijom Stožera Civilne zaštite Grada Koprivnice, odnosno samog Grada Koprivnice.

Također, prilikom važenja mjera ograničenja kretanja između jedinica lokalnih samouprava, uspješno je organizirano izdavanje propusnica za kretanje između jedinica lokalnih samouprava unutar Hrvatske. Ukupno je izdano 6.648 e-propusnica i 1706 običnih propusnica. Zajedno s Stožerom Civilne zaštite Grada Koprivnice gradonačelnik je nastojao pronaći balans koji bi omogućio sprječavanje širenja virusa, ali i poslovanje gospodarskih subjekata u gradu.

Protokolarna međunarodna suradnja i aktivnosti Grada Koprivnice tijekom pandemije virusa COVID – 19 su uvelike smanjene no nastavljena je suradnja s udrugama s područja grada, koprivničkim osnovnim školama i institucijama.

Ovo Izvješće sastoji se od dva dijela, prvi dio Izvješća obuhvaća razradu aktivnosti iz područja gospodarstva i financija, unutarnje revizije, komunalnog gospodarstva, upravljanja

gradskom imovinom, izgradnje grada, prostornog uređenja, društvenih djelatnosti, provedbe EU projekata te protokolarne aktivnosti.

Drugi dio Izvješća obuhvaća opće i pojedinačne akte koje je donio gradonačelnik te prijedloge akata koje je gradonačelnik kao ovlaštenu predlagatelj utvrdio i nakon toga uputio Gradskom vijeću na donošenje.

II. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. GOSPODARSTVO I FINACIJE

Gospodarstvo

Višegodišnje ulaganje u poduzetništvo i obrtništvo, novi Inkubator kreativnih industrija sa 1400 kvadratnih metara raspoloživog radnog prostora za nove poduzetnike koji djeluju u području IT i kreativnog sektora, te stalne aktivnosti poduzetničkog inkubatora utjecalo je na povećanje interesa za otvaranjem novih trgovačkih društava i obrta.

Unatoč pandemije COVID-19 koja je utjecala na gospodarstvo Hrvatske, pa tako i Grada, u prvoj polovici 2020. godini bilježimo pozitivni trend u obrtništvo jer još uvijek imamo više novo otvorenih nego zatvorenih obrta.

Ugovore o osnivanju prava građenja početkom 2020. godine potpisala su 3 poduzetnika AKROPOLA u poduzetničkoj zoni Radnička i MAVIK i OSNOVA u poduzetničkoj zoni Dravska.

Interes za osnivanje prava građenja u poduzetničkim zonama iskazalo je tijekom prvog polugodišta 2020. godine nekoliko poduzetnika, krenuli su sa prikupljanjem dokumentacije za prijavu na Javni natječaj što je u uvjetima pandemije bilo otežano, posebice izrada Idejnog rješenja, te do kraja promatranog razdoblja nisu dostavili ponude.

Ukoliko bi uz postojeće poduzetnike koji su potpisali ugovore tijekom 2019. i 2020. godine potpisali Ugovor o pravu građenja one koji su iskazali interes za osnivanje prava građenja, u poduzetničkoj zoni Dravska neće više biti slobodnih parcela odnosno cijela zona biti će popunjena gotovo 100%.

Tijekom prvog polugodišta 2020. godine donijeto je niz mjera kako bi se pomoglo poduzetnicima u otežanim uvjetima rada i narušenoj gospodarskoj aktivnosti zbog proglašene pandemije bolesti COVID-19.

Kako bi poduzetnicima koji su za vrijeme pandemije COVID-19 odlukama Nacionalnog Stožera bili u potpunosti zatvoreni, te oni koji nisu bili zatvoreni ali su poslovali u otežanim uvjetima i imali pad prometa veći od 20% u odnosu na isto razdoblje prošle godine donijeta je Odluka o oslobađanju plaćanja komunalne naknade i Odluka o oslobađanju plaćanja poreza na korištenje javne površine („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 3/20) temeljem kojih su u potpunosti oslobođeni plaćanja komunalne naknade i poreza na korištenje javne površine za mjesec; travanj, svibanj i lipanj 2020. godine.

Također je pokrenuti projekt „Podravski ceker“, kao novi projekt podrške obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, obrtnicima i drugim lokalnim proizvođačima iz Koprivnice i okolice. Njih je korona kriza posebno pogodila jer više nisu imali mogućnost plasmana svojih proizvoda na tržištu i sajmovima.

Podravski ceker promovira domaće proizvode, omogućava raznim obrtima i djelatnostima da izađu van iz svojih radnji, da se predstave ljudima, a građane je podsjetio na to koliko je bitno kupovati naše domaće, koprivničke i podravske proizvode i na taj način podržati razvoj i opstanak domaće poljoprivredne proizvodnje.

Financije

U razdoblju siječanj-lipanj 2020. godine, najznačajnije aktivnosti bile su usmjerene na:

- Izvršenje obveze obavljanja godišnjeg popisa imovine i obveza na dan 31.12.2019. godine sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu, donošenje odluke o rashodu
- Priprema za I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu i Projekcija za 2021. i 2022. godinu,
- Prosljeđivanje Gradskom vijeću Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu i Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada Koprivnice za razdoblje 01.01.2019.-31.12.2019. godine,
- Izrada i pravovremeno podnošenje upitnika o fiskalne odgovornosti za 2019. godinu nadležnom ministarstvu,
- Izrada svih potrebnih financijskih izvještaja, prema zahtjevima državnih i drugih institucija, ministarstava, agencija, registara i drugih nadležnih tijela (predaja tromjesečnih te polugodišnjih financijskih izvještaja),
- Administrativna i tehnička pomoć Odsjeku za europske poslove u provedbi EU projekata,
- obavljanje svih tekućih i redovnih obveza Odsjeka za financije s naglaskom na praćenju i provođenju naplate svih potraživanja kao i evidentiranje i plaćanje svih obveza Grada za navedeno razdoblje,
- koordinaciju aktivnosti provođenja projekta Riznice na svakodnevnoj razini s ciljem poboljšanja interne organizacije,
- Kontinuirano provođenje postupaka prisilne naplate gradskih prihoda te slanja opomena.

2. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Gradonačelnik Grada Koprivnice donosio je odluke i zaključke vezane uz provođenje poslova unutar Odsjeka za komunalno gospodarstvo, temeljem usvojenog Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2020.godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 8/19) (u daljnjem tekstu: Program održavanja).

Gradonačelnik je donio i proslijedio Gradskom vijeću na raspravu i usvajanje slijedeće dokumente iz nadležnosti Odsjeka za komunalno gospodarstvo:

- Odluku o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/18 i 9/19 i 2/20),
- Odluku o oslobađanju plaćanja komunalne naknade („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/20),
- Odluku o obustavi plaćanja spomeničke rente („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/20),
- Izvješće o provedbi mjera za uklanjanje odbačenog otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada,
- Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2019. godinu

Održavanje javnih površina i čistoće

Temeljem Programu održavanja donijet je Program održavanja javnih površina i čistoće javnih površina u 2020.godini na području Grada Koprivnice, prema kojem su obavljani poslovi koji obuhvaćaju održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina (trgova, parkova, pješačkih staza) i održavanje javnih površina (radovi na uređenju cvjetnih gredica, uređenju grmovitog i cvjetnog trajnog nasada, obrezivanju drveća radi zadržavanja u prihvatljivim oblicima i produljenju životnog vijeka kao i uklanjanje dotrajalog i opasnog drveća, košnja travnatih površina te održavanje dječjih igrališta, sadnja sezonskog cvijeća, trajnica grmovitog nasada i drveća, održavanje groblja, održavanje zelenih otoka i prigodno uređenje grada). Navedeni radovi povjereni su GKP Komunalac d.o.o., Koprivnica, a cilj navedenog programa je dovesti komunalnu infrastrukturu Grada u najviši stupanj funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

Dezinsekcija, deratizacija i zbrinjavanje životinja

Na temelju Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti („Narodne novine“ broj 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 114/18 i 47/20) i Programa mjera preventivne i obvezne preventivne dezinsekcije i deratizacije na području Grada Koprivnice za 2020.godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 1/20.) provedena je deratizacija i dezinsekcija na području Grad (proljetna akcija). Deratizaciju i dezinsekciju provodilo je trgovačko društvo Sanitacija d.o.o. iz Koprivnice. Grad također subvencionira mikročipiranje pasa građana te sakupljanje i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina životinja s cestovnih površina na području Grada Koprivnice.

Javni gradski prijevoz

Gradonačelnik je donio Programom o realizaciji komunalnog linijskog prijevoza putnika u 2020.godini (u daljnjem tekstu: Program), ovim Programom uređuje se organizacija i uvjeti obavljanja prijevoza putnika u komunalnom linijskom prijevozu putnika u 2020. godini (u daljnjem tekstu: „javni gradski prijevoz“).

Javni gradski prijevoz obavlja Gradsko komunalno poduzeće Komunalac d.o.o. Koprivnica sukladno Odluci o komunalnim djelatnostima te posebnim propisima koji reguliraju način obavljanja komunalne djelatnosti prijevoza putnika u javnom prijevozu.

3. UPRAVLJANJE GRADSKIM NEKRETNINAMA

Upravljanje nekretninama odnosi se na provedbu postupaka potrebnih za upravljanje nekretninama, sudjelovanje u oblikovanju prijedloga prostornih rješenja za nekretnine, tekućeg i investicijskog održavanja nekretnina, reguliranja vlasničkopravnog statusa nekretnina, ustupanje nekretnina na korištenje ustanovama i pravnim osobama za obavljanje poslova od javnog interesa te obavljanje drugih aktivnosti i poslova u skladu s propisima koji uređuju vlasništvo i druga stvarna prava. Raspolaganje nekretninama predstavlja prodaju, davanje u zakup ili najam, osnivanje prava građenja, darovanje, zamjenu, osnivanje založnog prava na nekretnini, osnivanje prava služnosti na nekretnini, razvrgnuće suvlasničke zajednice nekretnina, zajedničku izgradnju ili financiranje izgradnje i druge načine raspolaganja.

Grad Koprivnica je upravljao nekretninama sukladno Planu upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Koprivnice za 2020.godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 9/19).

U okviru upravljanja i korištenja gradskih nekretnina gradonačelnik je sklopio (revidirao) sljedeće ugovore:

- Ugovor o upravljanju i korištenju nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice – Umjetničke škole „Fortunat Pintarić“ i zgrade Sinagoge u Svilarskoj ulici u Koprivnici sa Umjetničkom školom „Fortunat Pintarić“
- Ugovor o upravljanju prostorima na Gradskim bazenima „Cerine“ u Koprivnici s trgovačkim društvom KOMUNALAC d.o.o.
- Ugovor o upravljanju nekretninama koje čine kompleks bivše Vojarne „Ban Krsto Frankopan“ u Koprivnici s trgovačkim društvom KAMPUS d.o.o.
- Ugovor o financiranju troškova održavanja nekretnina koje čine kompleks bivše Vojarne „Ban Krsto Frankopan“ u Koprivnici s trgovačkim društvom KAMPUS d.o.o.
- Ugovor o korištenju nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice na Trgu bana Josipa Jelačića sa Turističkom zajednicom Grada Koprivnice
- I. Aneks Ugovora o zakupu poslovnih prostorija u Ulici Antuna Nemčića 5 u Koprivnici sa Koprivničko-križevačkom županijom.
- Sklopljena su četiri Aneksa Ugovora o prodaji građevinskog zemljišta s APOS-om, a koji se tiču donošenja Plana povrata javnih sredstava koja je osigurao Grad Koprivnica.

Korištenje nekretnina

Ugovor o privremenom korištenju prostorija na trgu dr. Žarka Dolinara 8 u Koprivnici s Državnim arhivom u Varaždinu.

Društveni domovi

Gradonačelnik je sklopio 38 ugovora o jednokratnom korištenju društvenih domova.

Zakup

S obzirom na to da su otkazani ugovori o zakupu s tadašnjim zakupnikom, gradonačelnik je raspisao javni natječaj za zakup poslovnih prostora u društvenom domu Herešin i Reka na osnovi kojeg je donesen zaključak te zaključen Ugovor o zakupu poslovnog prostora u svrhu obavljanja trgovačke djelatnosti.

Ošasna imovina

Raspolagalo se ošasnom naslijeđenom imovinom putem javnih natječaja, te se iz iznosa postignutih kupoprodajnih cijena namirilo ostaviteljeve vjerovnike sukladno Odluci upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice. U prvoj polovini 2020.godine još dva Rješenja o nasljeđivanju su postala pravomoćna te je Grad nasljednik ošasne imovine čime se broj pravomoćnih rješenja popeo na 38.

Održavanje gradskih objekata i zemljišta u vlasništvu Grada

U sklopu poslova tekućeg i investicijskog održavanja u prvoj polovici 2020. godine, vršeni su poslovi održavanja u prostorima i na instalacijama objekata u vlasništvu Grada Koprivnice. Sukladno Odluci o provedbi postupaka jednostavne nabave gradonačelnik je na temelju ponuda izdao narudžbenice za izvođenje navedenih radova. Radovi su izvedeni sukladno planiranim sredstvima u Proračunu Grada za 2020.godinu.

Gradonačelnik je donio zaključak i sklopio Ugovor o malčiranju parcela u vlasništvu Grada Koprivnice s trgovačkim društvom Mužina d.o.o. Koprivnica.

Prodaja nekretnina

Gradonačelnik je raspisao tri javna natječaja za prodaju nekretnina.

Na osnovi raspisanih javnih natječaja, javnom dražbom prodane su nekretnine i to:

- 5 građevinskih parcela temeljem Odluke o prodaji po povoljnijim uvjetima građevinskog zemljišta na području DPU „Cvjetna“ u Koprivnici („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 10/18)
 - građevinske parcele u Koprivnici (k.č.br. 6621/6, k.č.br. 6621/12, k.č.br. 8365/12, k.č.br. 8365/14),
 - ošasna imovina (građevinsko zemljište i kuća u Reki k.č.br. 201/1; kuća i dvor na Florijanskom trgu u Koprivnici, k.č.br. 833/4; livada i šuma u Jagnjedovcu k.č.br. 2392; livada u Močilama, k.č.br. 12811/1; oranica u Reki k.č.br. 241/1; suvlasnički dio kuće u Koprivnici, Varaždinska cesta 42, k.č.br. 13491/1),
 - ostale nekretnine (dio dvorišne zgrade u Koprivnici Varaždinska cesta 35., k.č.br. 49)
- Nekretnine koje nisu prodane i dalje su predmet javnog natječaja sve do njihove prodaje.

Za sve nekretnine gradonačelnik je donio potrebne zaključke o prodaji te zaključio kupoprodajne ugovore.

U svrhu prodaje nekretnina koje nisu prodane nakon šest provedenih javnih dražbi gradonačelnik je donio dva zaključka o sniženju početnih cijena iz javnog natječaja. Nakon donošenja odluke o sniženju početnih cijena gradonačelnik je objavio javni natječaj za prodaju ovih nekretnina po umanjenim početnim cijenama.

Gradonačelnik je temeljem članka 30. Odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/16, 1/17, 2/17 i 9/19), odgovarajućih zaključaka i kupoprodajnih ugovora prodavao zemljište bez javnog natječaja i po tržišnoj cijeni (arondacijske površine) u svrhu pripajanja izgrađenom građevinskom zemljištu.

Pravo služnosti

Sklopljena su dva Ugovora o osnivanu prava služnosti sa Ministarstvom zaštite okoliša i enregetike koja se tiču postavljanja mjernih postaja u Sajmišnoj ulici i Ulici dr. Željka Selingera.

Living Lab

U sklopu projekta „Living Lab“ koji se odnosi na dio sustava javne rasvjete grada Koprivnice – Lenišće podijeljenog na testna polja na koja će poslovni partneri ugraditi opremu čime se potencijalnim korisnicima omogućuje neposredni doživljaj, prije svega svjetlosnih karakteristika ugrađenih proizvoda i/ili dodatnih funkcionalnosti ponuđenih rješenja sklopljen je Sporazum o poslovnoj suradnji u sklopu projekta „Living lab“ koji su sklopili Grad, REA Sjever i IoT Net Adria d.o.o. Zagreb .

Prijenos vlasništva bez plaćanja naknade

Jedan Ugovor o prijenosu prava vlasništva bez plaćanja naknade za potrebe provedbe investicije izgradnje pješačko-biciklističke staze između naselja Starigrad i naselja Štaglinec.

Osam Ugovora o prijenosu prava vlasništva bez plaćanja naknade u Ulici Ivice Hiršla radi korištenja kao javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada Koprivnice.

Kupnja

Sklopljeni su kupoprodajni ugovori za kupnju k.č.br. 2511 u k.o. Jagnjedovec grad; 8866/2 i 8629 u k.o. Koprivnica u svrhu provođenja investicije izgradnje rotora na raskrižju DC 2 i DC 41 u Koprivnici.

Procjena vrijednosti nekretnina

Sklopljen je Ugovor o izradi procjembenih elaborata – pismenih nalaza i mišljenja o procjeni vrijednosti nekretnina temeljem kojeg ovlašteni procjenitelj izrađuje procjembene elaborate koji se šalju na sjednice Procjeniteljskog povjerenstva za tržište nekretnina na području Grada Koprivnice za period od 2019. do 2023. godine i tek po pozitivnom mišljenju se može raspolagati, odnosno stjecati nekretnine. Isti je i raskinut te je pokrenut novi postupak nabave za izradu procjembenih elaborata.

Održano je 5 sjednica Procjeniteljskog povjerenstva na kojima se davalo mišljenje za 18 procjembenih elaborata.

Prijevremena otplata stanova i brisovna očitovanja

Na osnovi pripremljene financijske dokumentacije u Odsjeku za financije, pripremljena je potrebna dokumentacija, a gradonačelnik je zaključio potrebne ugovore o prijevremenoj otplati

stanova koji su kupljeni obročnom otplatom na temelju Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo.

Na osnovi dokumentacije Odsjeka za financije, gradonačelnik je izdavao brisovna očitovanja o brisanju upisanih zaloga na stanovima čiji vlasnici su u cijelosti otplatili stanove. Osim toga izdavana su brisovna očitovanja za brisanje zaloga koji su upisani u korist pravnih prednika Grada Koprivnice, Općine Koprivnica i SIZ-a za stambeno komunalnu djelatnost.

4. IZGRADNJA GRADA

Gradonačelnik Grada Koprivnice je donosio zaključke i rješenja vezane uz provođenje poslova unutar Odsjeka za izgradnju grada, sukladno donesenom Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Koprivnice za 2020. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 8/19. i 6/20.) (u daljnjem tekstu: Program gradnje) i Programu održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2020. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 8/19. i 6/20.) (u daljnjem tekstu: Program održavanja).

Za obavljanje poslova održavanja nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i zelenih površina na području Grada Koprivnice doneseni su zaključci temeljem kojih su utvrđeni Program održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Koprivnice za 2020. godinu, Program održavanja javne rasvjete na području Grada Koprivnice za 2020. godinu, Plan održavanja kabelske kanalizacije na području Grada Koprivnice za 2020. godinu i Plan održavanja javnih zelenih površina na području Grada Koprivnice za 2020. godinu.

U skladu s navedenim aktima i ugovorima unutar Odsjeka za izgradnju grada provedeni su poslovi pripreme, provođenja i koordinacije projekata izgradnje i rekonstrukcije prometnica, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje te poslovi vezani uz praćenje održavanja nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje te zelenih površina.

Postupci javne nabave i prateće odluke vezane uz provedbu investicija donošene su u skladu s Planom nabave za 2020. godinu i njegovim izmjenama i dopunama.

Temeljem navedenih programa, pratećih zaključaka i odluka gradonačelnika, unutar UO za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i komunalno gospodarstvo, Odsjeka za izgradnju grada u prvom polugodištu 2020. godine provedeni su sljedeći poslovi:

Izgradnja i rekonstrukcija prometnica, staza, javne rasvjete i oborinske odvodnje

U razdoblju siječanj – lipanj 2020. godine, gradonačelnik je donosio zaključke vezane uz provođenje poslova pripreme i provedbe investicija predviđenih Programom gradnje.

U predmetnom razdoblju odluke i zaključci odnosili su se na sve postupke pripreme ili provođenja postupaka za provedbu investicija – postupke vezane uz pripremu, nabavu, ugovaranje ili provedbu ugovora, a koji su se odnosili na izradu projektne dokumentacije ili izvođenje radova, ovisno o fazi pripreme ili provedbe koja je bila u tijeku za svaku pojedinu investiciju u predmetnom razdoblju.

U predmetnom razdoblju provedeni su postupci u različitim fazama provedbe za:

- izradu projektne dokumentacije za:
 - Za izgradnju kružnog raskrižja – rotora na križanju DC2 i DC41
 - Za rekonstrukciju središnjih trgova u Koprivnici
 - Za izgradnju Osnovne škole Podolice u Koprivnici

- izvođenje radova izgradnje:
 - oborinske kanalizacije u Ulici Močilski odvojak I. u Koprivnici (zaključci aneksa Ugovora o izvođenju radova)
 - spojne ceste kao priključka postojeće prometne površine (prometnice II) na državnu cestu D41 sa izgradnjom kabelske kanalizacije, staze i javne rasvjete, sve unutar kompleksa Kampusu u Koprivnici

- poslove:
 - održavanje sjednica Povjerenstva za promet na području Grada Koprivnice
- kupnje zemljišta

Održavanje prometnica, staza, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje te javnih zelenih površina

U skladu s Programom održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Koprivnice za 2020. godinu, Programom održavanja javne rasvjete na području Grada Koprivnice za 2020. godinu i Planom održavanja kabelske kanalizacije na području Grada Koprivnice za 2020. godinu te Programom održavanja javnih zelenih površina na području Grada Koprivnice unutar Odsjeka za izgradnju grada provedeni su poslovi praćenja provedbe ugovora i poslova vezanih uz upravljanje i održavanje nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje, te javnih zelenih površina. Također je u sklopu odražavanja komunalne infrastrukture gradonačelnik donio zaključak o evidentiranju nerazvrstanih cesta u 2020. godini.

Ostale investicije

Temeljem provedenih nabava i izrade projektne dokumentacije u prethodnom proračunskom razdoblju gradonačelnik je donio zaključak o primopredaji projektne dokumentacije i prihvaćanju okončanog obračuna za izradu glavnog i izvedbenog projekta za građenje školske sportske dvorane Osnovne škole „Đuro Ester“ u Koprivnici, zaključak o primopredaji radova i okončanom obračunu za izgradnju reciklažnog dvorišta u Herešinu kao i zaključak o primopredaji radova i prihvaćanju okončanog obračuna za nabavu opreme i opremanje reciklažnog dvorišta u Herešinu. Za izgradnju dječjeg vrtića u Starigradu u Koprivnici gradonačelnik je donosio odluke i zaključke potrebne za provođenje investicije izgradnje vrtića. Također, temeljem proračunskih dokumenata, unutar UO za izgradnju grada i prostorno uređenje, Odsjeka za izgradnju grada, u prvom polugodištu 2020. godine provedeni su postupci nabave za izradu projektne dokumentacije za izgradnju skate parka, za izgradnju višenamjenskog sportskog igrališta u naselju Reka te izgradnju poučne i trim staze „Crna Gora“.

5. PROSTORNO UREĐENJE

Gradonačelnik Grada Koprivnice aktivno je sudjelovao u postupcima:

- Izrade I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici
- Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Koprivnice
- Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice
- Izrade urbanističko arhitektonske studije šire zone gradskog centra u Koprivnici

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je u prvom polugodištu 2019. godine 5 zaključka o osnivanju prava služnosti za vodove na zemljištu u vlasništvu Grada Koprivnice, odnosno na zemljištu javnog dobra pod upravljanjem Grada Koprivnice. U korist trgovačkog društava Koprivničke vode d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A, za potrebe izgradnje infrastrukturnih građevina donesena su tri zaključaka o osnivanju prava služnosti za vodove, a u korist trgovačkog društva A1 Hrvatska d.o.o., Vrtni put 1, Zagreb, donesena su dva zaključka o osnivanju prava služnosti za vodove.

Temeljem navedenih zaključaka o osnivanju prava služnosti za vodove, sklopljeni su s navedenim trgovačkim društvima ugovori o osnivanju prava služnosti.

Izdavanje akata iz područja gradnje i prostornog uređenja

Sukladno Zakonu o gradnji obavljani su redovni poslovi izdavanja akata za gradnju i vezanih dokumenata, a sukladno Zakonu o prostornom uređenju obavljani su redovni poslovi izdavanja akata i vezanih dokumenata za područje prostornog uređenja, koristeći sustav eDozvole.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. zaprimljeno je ukupno 319 upravnih i neupravnih akata u sustavu eDozvole. Rješavanje predmeta provedeno je za predmete zaprimljene u predmetnom i prethodnom razdoblju te su u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. ukupno riješena 242 predmeta.

Upravni akti koji su rješavani u sustavu eDozvole su građevinske dozvole te izmjene i dopune istih, uporabne dozvole, uporabne dozvole za dio građevine, uporabne dozvole za građevine izgrađene do 15.2.1968. godine, uporabne dozvole za građevine izgrađene temeljem akta za građenje do 1.10.2007. godine, uporabne dozvole za građevine čiji akt za građenje je uništen ili nedostupan, lokacijske dozvole, dozvole za promjenu namjene i uporabu građevine i rješenja o utvrđivanju građevne čestice.

Nepravni akti rješavani u sustavu eDozvole su prijave početka građenja te prijave početka uklanjanja, lokacijske informacije, potvrde parcelacijskih elaborata, obavijesti o uvjetima za izradu glavnog projekta te obavijesti o posebnim uvjetima.

Uz navedeno Odsjek za prostorno uređenje rješavao je i ostale predmete iz svog djelokruga te su tako izdavane izmjene i dopune potvrda na glavne projekte te izmjene i dopune rješenja o uvjetima građenja, potvrde elaborata etažiranja, potvrde o predaji završnog izvješća, potvrde iz prostorno planske dokumentacije, potvrde o promjeni imena ulica, potvrde o podacima iz katastra vodova, služnosti za vodove i ostalo.

Legalizacija

Sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 82/12, 143/13 i 65/17) obavljani su redovni poslovi izdavanja rješenja o izvedenom stanju. Kako su s danom 15.7.2017. stupile na snagu Izmjene i dopune Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 65/17) koje su omogućile novi krug podnošenja zahtjeva za legalizaciju nezakonito izgrađenih zgrada zaključno s danom 30.6.2018. godine tako je iz prethodnog perioda koji predstavlja novi krug legalizacije (razdoblje od 15. srpnja 2017. godine do 30. lipnja 2018. godine) sveukupno zaprimljeno 677 predmeta tzv. „nove legalizacije“. Uzevši u obzir da je u prvom krugu legalizacije bilo zaprimljeno 6528 zahtjeva, s novim zahtjevima Grad Koprivnica je rješavao ili rješava ukupno 7205 postupaka legalizacije.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. izdano je ukupno 185 rješenja o izvedenom stanju od čega se 95 rješenja o izvedenom stanju odnosi na tzv. „staru legalizaciju“, a 90 rješenja o izvedenom stanju se odnosi na tzv. „novu legalizaciju“. Dana 1.7.2019. godine prema podacima preuzetim iz registra broja riješenih zahtjeva <https://legalizacija.mgipu.hr/izvjesce> Grad Koprivnica je imao riješeno ukupno 95,99 % od ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva tzv. „stare legalizacije“ i 39,29 % od ukupnog broja tzv. „nove legalizacije“.

6. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Dječji vrtići

Predškolski odgoj i obrazovanje u prvom izvještajnom razdoblju odvijao se redovito kroz rad pet (5) dječjih vrtića koji djeluju na području Grada Koprivnice i to: Dječjeg vrtića „Tratinčica“ i Dječjeg vrtića za djecu s teškoćama u razvoju pri COOR Podravsko sunce kojima je osnivač Grad Koprivnica te Dječjeg vrtića „Smiješak“, Dječjeg vrtića „Sv. Josipa“ i Dječjeg vrtića „Igra“ kojima su osnivači fizičke odnosno pravne osobe.

U okviru sredstava osiguranih za provedbu programa predškolskog odgoja za djecu s teškoćama u razvoju u prvom polugodištu 2020. godine realizirana su sredstva za daljnji rad logopeda, a u svrhu pružanja stručne pomoći djeci s govornim smetnjama i smetnjama u čitanju i pisanju. Za isplatu plaća i pripadajuće naknade za rad ove stručne osobe u prvoj polovici 2020. godine utrošeno je ukupno 63.331,47 kuna s naglaskom da pola troškova logopeda snosi Grad Koprivnica, a preostali dio Koprivničko-križevačka županija.

Tijekom 2020. godine na novom dječjem igralištu u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce postavljene su sprave vrijedne 100.000,00 kuna. Sredstva za nabavu igrala osigurana su kroz projekta "Naš sunčani kutak" Udruge RTL pomaže djeci, dok su dodatna sredstva za zemljane pripreme radove, dostavu, montažu i gumene podne obloge, u iznosu od 60.000,00 kuna, osigurana vlastitim sredstvima COOR-a Podravsko sunce i različitim donacijama. Ujedno su u ovom izvještajnom razdoblju pokrenute sve predradnje vezane za pružanje socijalne usluge rane intervencije za djecu s teškoćama.

Uslijed nastupanja posebnih okolnosti nastalih proglašenjem epidemije bolesti COVID-19 uzrokovanih virusom SARS-CoV-2 Gradonačelnik je donio Zaključak o ograničavanju korištenja sredstava predviđenih Proračunom Grada Koprivnice i Financijskim planovima Proračunskih korisnika Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godine koji se odnosio na dječje vrtiće kojima je osnivač Grad Koprivnica, a s vrtićima kojima su osnivači fizičke odnosno pravne osobe sklopio I. Aneks ugovora kako bi se sufinancirali troškovi za redovne tekuće izdatke poslovanje. Donošenjem novih uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za rad predškolskih ustanova sklopljen je II. Aneks ugovora te je nastavljeno sufinanciranje kao i prije donošenja mjera.

Obrti za čuvanje djece

U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je sklopio Ugovore s vlasnicima obrta za čuvanje djece te je Grad Koprivnica sufinancirao jedanaest (11) obrta za čuvanje djece koji pružaju usluge čuvanja, brige i skrbi za djecu i to: Obrt za čuvanje djece „Točkica“, Obrt za čuvanje djece „Mali anđeli“, Obrt za čuvanje djece „Anđeli“, Obrt za čuvanje djece „Leptirić“, Obrt za čuvanje djece „Iskrice“, Zajednički obrt za čuvanje djece „Zvezdice“, Obrt za čuvanje djece „Bakino dvorište“, Obrt za čuvanje djece „Dedo medo“, Obrt za čuvanje djece „Potica“, Obrt za čuvanje djece „Dječji raj“ i Zajednički obrt za čuvanje djece „BIENE“. U navedenim obrtima se mjesečno u prosjeku čuva 105 djece. Uslijed nastupanja posebnih okolnosti nastalih proglašenjem epidemije bolesti COVID-19 uzrokovanih virusom SARS-CoV-2 Gradonačelnik je s vlasnicima obrta sklopio I. i II. Aneks ugovora kako bi se sufinancirali troškovi za redovne tekuće izdatke poslovanja i kada obrti nisu pružali usluge skrbi i čuvanja djece. Donošenjem novih uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za rad predškolskih ustanova koje se primjenjuju i na rad obrta za čuvanje djece, sklopljen je III. Aneks ugovora te je nastavljeno sufinanciranje kao i prije donošenja mjera.

ODGOJ I OBRAZOVANJE U OSNOVNIM ŠKOLAMA

U prvoj polovici 2020. godine, kroz realizaciju proračunskih sredstava, za tri osnovne škole (OŠ „Braća Radić, OŠ „Antun Nemčić Gostovinski“ i OŠ „Đuro Ester) kao i za Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce te Umjetničku školu „Fortunat Pintarić“ koje djeluju na području Grada Koprivnice, izvršene su decentralizirane funkcije osnovnog školstva. Posebnim zaključcima omogućene su aktivnosti škola koje se prate sredstvima iznad utvrđenog minimalnog standarda. To su školske slobodne aktivnosti i natjecanja, dodatni prijevoz učenika za potrebe održavanja škole u prirodi, redovne djelatnosti škole (koja je vezana za troškove energije, dodatnim ulaganjima na građevinskim objektima i zdravstvenim i veterinarskim uslugama), i podmirenje troškova prehrane učenika.

Uslijed nastupanja posebnih okolnosti nastalih proglašenjem epidemije bolesti COVID-19 uzrokovanih virusom SARS-CoV-2 Gradonačelnik je donio Zaključak o ograničavanju korištenja sredstava predviđenih Proračunom Grada Koprivnice i Financijskim planovima Proračunskih korisnika Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godine te se u periodu od ožujka do svibnja 2020. nastava održavala na daljinu za sve učenike. Dana 25.05.2020. godine učenici od 1 do 4. razreda

vratili su se školske klupe dok su učenici viših razreda završili školsku godinu slušanjem nastave na daljinu.

U ovom izvještajnom razdoblju Grad Koprivnica i Osnovna škola „Antun Nemčić Gostovinski“ pokrenuli su jednostavnu nabavu za radove na sanaciji sanitarnog čvora u prizemlju Škole. Postupak nabave je proveden, gradonačelnik je donio Odluku o odabiru najpovoljnije ponude te je sklopio ugovor s izvođačem radova na iznos od 169.879,40 kuna bez PDV-a.

Prijevoz učenika

Prijevoz učenika realiziran je prema okvirnom sporazumu i godišnjem ugovoru za 2020. godinu s prijevoznikom „Čazmatrans Promet“ d.o.o. iz Čazme s kojim je provedena procedura za zaključenje novih ugovornih obveza za 2020. godinu. Navedenim Ugovorom o prijevozu učenika osnovnih škola nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica za 2020. godinu izvršen je prijevoz na nastavu i s nastave učenika svakog nastavnog dana u izvještajnom periodu, osim u razdoblju od 15.03. do 22.05.2020. godine kada se nastava održavala na daljinu zbog pandemije virusa COVID-19 te je utrošeno je 840.314,83 kuna.

Izvanastavne aktivnosti

Gradonačelnik Grada Koprivnice je dana 9. siječnja 2020. godine donio Zaključak o kriterijima za raspodjelu sredstava za financiranje natjecanja i sufinanciranje izvanastavnih aktivnosti u školskoj godini 2019./2020. Za financiranje školskih i međuopćinskih natjecanja utvrđeni su sljedeći kriteriji: 35,00 kuna po sudioniku za prehranu na natjecanje, 170,00 kuna trošak po članu povjerenstva ili člana komisije te stvarni trošak prijevoza na natjecanje izvan Koprivnice. Odgojno-obrazovne ustanove su sredstva za financiranje natjecanja tražile putem zahtjeva za plaćanje troškova natjecanja. Uz zahtjeve dostavljani su i izvještaji o provedenom natjecanju, a sve putem Riznice.

Navedenim Zaključkom gradonačelnika utvrđeni su i kriteriji za sufinanciranje izvanastavnih aktivnosti. Utvrđeno je da će se sufinancirati po jedan sat za određene programe izvanastavnih aktivnosti osim izvanastavne aktivnosti Crvenog križa i Robotike koje će se sufinancirati s dva sata na temelju dostavljenih Planova i programa rada izvanastavnih aktivnosti za školsku godinu 2019./2020. polaznicima odgojno-obrazovnih ustanova kojima je osnivač Grad Koprivnica. Cijena bruto sata iznosi 100,00 kuna. Utvrđeno je da će se sufinancirati 10 tjedana rada izvanastavnih aktivnosti u prvom polugodištu i 17 tjedana rada izvanastavnih aktivnosti u drugom polugodištu. Osnovnoj školi „Đuro Ester“ Koprivnica osigurano je 200,00 kuna za trošak osiguranja školske prometne jedinice za period 2019./2020. i 5.000,00 kuna za tiskanje lista za roditelje.

Odgojno-obrazovne ustanove sredstva za sufinanciranje izvanastavnih aktivnosti tražile su putem Riznice, a na temelju donesenog Zaključka ili Odluke ravnatelja odgojno-obrazovne ustanove, a na temelju dostavljenih Planova i programa rada izvanastavnih aktivnosti u školskoj godini 2019./2020. Odgojno-obrazovne ustanove su po završetku školske godine 2019./2020. dužne dostaviti financijsko izvješće o provedenim izvanastavnim aktivnostima.

E-škole

U I. fazi sudjelovala je Osnovna škola „Đuro Ester“ Koprivnica u kojoj je uspješno implementiran pilot projekt e-Škole. II. faza programa e-Škola obuhvatila je sve preostale škole: Osnovnu školu „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, Osnovnu školu „Braća Radić“ Koprivnica, Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce.

Dana 11. lipnja 2019. godine sklopljen je Ugovor o sudjelovanju u drugoj fazi programa „e-Škole“ između Hrvatske akademske i istraživačke mreže CARNET i Grada Koprivnice.

Prve projektne aktivnosti započele su u siječnju 2019. godine projektiranjem lokalnih mreža. Projektiranje se odvija u 10 faza po 150 škola, a podrazumijeva dolazak projekatata u svrhu izrade Glavnog izvedbenog projekta prema kojemu će se graditi lokalna računalna mreža škole.

Izgradnja lokalnih mreža odvijat se u dvije faze. U prvoj fazi u školama se postavljaju kablovi i ormari za bežičnu mrežu odnosno pasivna mrežna oprema, zbog čega se ova faza naziva kabliranje ili

pasiva. U drugoj fazi postavlja se aktivna mrežna oprema – aktiva kojom škola dobiva funkcionalnu bežičnu mrežu škole, a započinje u drugom dijelu 2020. godine i traje do kraja 2021. godine.

Kabliranje tj. pasiva je izvršeno u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce i Osnovnoj školi „Braća Radić“, dok se u drugom djelu godine predviđa za Osnovnu školu „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica.

Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK III

Projekt „Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK III“ u tijeku je i provodi se u okviru poziva financiranog iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali Europskog socijalnog fonda. Projekt je četverogodišnji i traje od 1. kolovoza 2017. do 31. srpnja 2021. godine.

Grad Koprivnica projekt provodi u partnerstvu s odgojno-obrazovnim ustanovama i to s Osnovnom školom „Antun Nemčić Gostovinski“, Osnovnom školom „Braća Radić“, Osnovnom školom „Đuro Ester“ i Centrom za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce.

Cilj projekta je učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama na području grada Koprivnice osigurati dodatnu profesionalnu potporu kroz zapošljavanje pomoćnika u nastavi u svrhu poboljšanja obrazovnih postignuća, uspješnije socijalizacije i emocionalnog funkcioniranja i odgovoriti na problem nejednakih mogućnosti s kojim se suočavaju učenici s teškoćama.

Ukupna vrijednost projekta je 6.342.252,00 kuna, pri čemu iznos bespovratnih sredstava iznosi 5.390.914,20 kuna.

OSTALI OBLICI OBRAZOVANJA

Stipendije

U području stipendiranja studenata u ovom izvještajnom razdoblju isplaćeno je ukupno 1.548.541,46 kuna za 402 korisnika studentskih stipendija Grada Koprivnice.

KULTURA

Sabirni arhivski centra Koprivnica

Grad Koprivnica i Državni arhiv u Varaždinu sklopili su Ugovor o izravnom sufinanciranju Državnog arhiva u Varaždinu za obavljanje djelatnosti u 2020. godini te je u prvom polugodištu 2020. godine za redovni rad isplaćen ukupni iznos od 30.545,00 kuna.

Projekti fizičkih i pravnih osoba u kulturi

Temeljem raspisanog Javnog poziva za sufinanciranje programa/projekata u kulturi samostalnih umjetnika i ostalih iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu, Gradonačelnik je donio Zaključak o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata samostalnih umjetnika i ostalih u kulturi iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu u ukupnom iznosu od 68.196,12 kuna slijedećima: Miroslav Evačić – „Izrada i mastering audio snimke i video spota za snimku autora Miroslava Evačića“ i „Cjelovečernji koncert Miroslava Evačića s bandom u Koprivnici“; Natalija Imbrišak – „Zvuci koprivničkih orgulja – solistički koncert na orguljama“; Gordana Evačić – „Snimanje i izrada audio snimke pjesme za djecu autorice Gordane Evačić“ i „Snimanje i izrada audio snimke i izrada video spota autorice Gordane Evačić“; Tomislav Mihac Kovačić – „Suradnja Ogenj i FA Koprivnica“; Ivan Čičin – Mašansker – „Knjiga kolumni „Slobodan prostor“; Meridijani – „Časopis za multidisciplinarna istraživanja – Podravina“; Mario Kolar – „Fran Galović: Poezija, proza, drama (radni naslov)“; Matija Ivačić – „Mapiranje gubitaka (radni naslov), knjiga književnih kritika“ i „Prijevod romana „Pitaj tatu Jana Balabana“; Boris Kralj – „Prijevod na engleski jezik slikovnice „O mački, ribi i ostalima“ i međunarodna promocija“; Vošicki j.d.o.o. – „Biblioteka Art“; Zdenka Čavić – „Knjiga poezije: Zaprjeni kaj“; Hena com d.o.o. – „Vošicki, roman“; Pastoral d.o.o. – „Slava Antoljak – dizajn pedesetih“; Mario Periša – „Moja i tvoja

Koprivnica“ i „Kultura u fokusu 2019/20; Marijan Molnar – „Povratak u Žlebice/Separacija“; Nada Dombaj – „Slikovnica nadaonica ili ti susret s Nadom“; Karla Lulić – „Povećanje kapaciteta i stručnosti u scenarističkom radu i istraživanju“; Vlasta Delimar – „Štaglinec, sklonište za kontemplaciju“; Milan Božić – „Performans: Štaglinec za Gotovca Lauera“.

Manifestacije u organizaciji udruge građana

Temeljem raspisanog Javnog poziva za sufinanciranje manifestacija i festivala u organizaciji udruga građana u 2020. godini, Gradonačelnik je donio Zaključke o odobravanju sufinanciranja manifestacija i festivala u ukupnom iznosu od 200.500,00 kuna slijedećim udrugama građana: Udruga za promicanje kulture i umjetnosti maMUZE – „Festival izvedbenih umjetnosti i kazališta – FIUK“; Udruzi glazbenika i ljubitelja jazz glazbe Jazz klub Koprivnica – „6. Međunarodni jazz festival „Fest jazz“ Koprivnica“; Folklorni ansambl Koprivnica – „14. Međunarodni festival folklor „Iz bakine škrinje“ i Dani kulturne baštine“; Kazalište „Oberon“ – „Kazališni festival za djecu i mlade Jaje“; Društvo hrvatskih književnika – „27. Galovićeva jesen – međunarodni festival književnosti“; Forum udruga nezavisne kulture – „FUNK Day“; Likovna udruga Motacilla Alba – Ješkovo – „Latice“ i umjetnici zajedno u izradi RAKU keramike“; Udruga žena „Hrvatska ruža“ Jagnjedovec – „Jagnjedovečko kolinje“; Kinološko društvo Koprivnica – „Nacionalna izložba pasa svih pasmina CAC Koprivnica 2020“; Koprivnička inicijativa volontera i aktivista – „Zlatni vol“; Društvo žena „Kamengrad“ Starigrad – „18. Dani jabuka u Starigradu“.

Programi/projekti organizacija civilnog društva u kulturi

Temeljem raspisanog Javnog poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu, Gradonačelnik je donio Zaključke o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi za 2020. godinu u ukupnom iznosu od 243.000,00 kuna slijedećim organizacijama civilnog društva: Atelieri Koprivnica – „AK galerija – prostor suvremene umjetnosti“; Udruga za promicanje kulture i umjetnosti maMUZE – „Street art festival 8“ i „REBUS – Reagiraj – Budi aktivan – Stvaraj“; Hrvatsko društvo likovnih umjetnika – „Umjetnost u zajednici: redefiniranje nasljeđa grupe „Zemlja“; Puhački orkestar grada Koprivnice – „Koncertna sezona i sudjelovanje u gradskim manifestacijama“; Forum udruga nezavisne kulture – FUNK – „Centar izvan centra 2020“ i „Uči, stvaraj i sudjeluj“; Udruga glazbenika i ljubitelja jazz glazbe Jazz klub Koprivnica – „23. Glazbeni ciklus „Jazz From The Woods“; Udruga vokalni sastav „Olala“ – „OlaLajkaj novi vokalni sastav u gradu Koprivnici“; Udruga bacači sjenki – „Frooom! 2020. – program medijskog opismenjavanja za djecu i mlade u Koprivnici“; Folklorni ansambl Koprivnica – „Očuvanje i podučavanje umjetnosti folklorne tradicije“ i „Folklorni ansambl Koprivnica – 40 godina s vama“; Kulturno umjetničko društvo „Srce“ Koprivnica – „Očuvanje kulturne baštine Podravine“; Udruga Koprivkov svijet – „Tona u karikaturi – obilježavanje jednog vremena“ i „Naklada slikovnica u 2020. godini“; Hrvatska udruga likovnih umjetnika primijenjenih umjetnosti – „Likovna monografija: Zlatko Kauzlarić Atač“; Umjetnička organizacija Artikulacije – „Artikulacije – časopis za čitanje“ i „Tri smrti i devet života, zbirka priča Josipa Novakovića“; Udruga generacije koprivničkih matematičara – GEKOMA – „Izdavanje knjige „Maturanti staroga kova VIII.“; Povijesno društvo Koprivnica – „Izdavanje glasila Povijesnog društva Koprivnica „Scientia Podraviana“ i „Organizacija znanstvenog kolokvija „Židovi u Podravini“; Društvo knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja – „Izdavanje književnog časopisa Svezak br. 22. za 2020. godinu“.

Temeljem raspisanog Javnog poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi – područje dramske, izvedbene i filmske umjetnosti iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu, Gradonačelnik je donio Zaključak o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi – područje dramske, izvedbene i filmske umjetnosti za 2020. godinu u ukupnom iznosu od 210.000,00 kuna slijedećim organizacijama civilnog društva: Umjetnička organizacija „Ludens teatar“ – „Premijerna produkcija i gostovanja“ i „Kazalište u Koprivnici“; Kazalište „Oberon“ – „Mali vitez don Kiho i štitonoša Sancho“; Udruga dobar film – „Produkcija kratkometražnog filma „Ostrižena“ i „Razvoj scenarija za dugometražni film „Ogledalo za slavuja“.

Radi novih inicijativa i sadržaja važnih za provođenje kulturnih sadržaja i aktivnosti Grada Koprivnice, temeljene na strateškim dokumentima održivog razvoja Grada te prepoznatljivosti Grada kao kulturnog središta sjeverozapadne Hrvatske s ciljem utvrđivanja važna kulturna područja u lokalnoj zajednici Gradonačelnik je donio Odluku o objavi Javnog poziva za utvrđivanje potreba za sufinanciranje projekata iz područja kulturnih djelatnosti organizacija civilnog društva za 2021. godinu.

Subvencioniranje članarine u Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica

Gradonačelnik Grada Koprivnice je dana 23. prosinca 2019. godine donio Zaključak o subvencioniranju članarine u Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica za 2020. godinu.

Grad Koprivnica subvencionira članarine u 100%-tnom iznosu za sve građane s prebivalištem na području grada Koprivnice u svemu prema Cjeniku Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica za 2020. godinu.

Turizam

Grad Koprivnica i Turistička zajednica Grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izvršavanju dijela Programa Javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2020. godinu. U prvom polugodištu 2020. godine za njen rad isplaćen je ukupni iznos od 94.000,00 kuna.

Zaštita kulturne baštine

Ministarstvo kulture je u 2020. godini odobrilo Gradu Koprivnici sredstva za Program zaštite na nepokretnim dobrima u iznosu od 100.000,00 kuna za građevinsku sanaciju Sinagoge. U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je zaključio Ugovor o korištenju sredstava s Ministarstvom kulture.

TEHNIČKA KULTURA

Grad Koprivnica i Zajednica tehničke kulture grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izvršavanju Programa Javnih potreba u tehničkoj kulturi grada Koprivnice za 2020. godinu. U prvom polugodištu 2020. godine za njen rad i rad njenih članica isplaćen je ukupni iznos od 71.272,70 kuna.

SPORT

Program javnih potreba u sportu financiran je preko Zajednice športskih udruga grada Koprivnice u koju je u izvještajnom razdoblju udruženo 75 amaterskih sportskih klubova s područja Grada Koprivnice i 16 sportskih škola čije su aktivnosti sufinancirane sukladno utvrđenim kriterijima.

U ovom izvještajnom razdoblju ukupno je isplaćeno 1.871.818,18 kuna i to za: sufinanciranje rada amaterskih sportskih udruga, sufinanciranje rada sportskih škola, održavanje sportskih manifestacija amaterskih sportskih udruga, osiguranje uvjeta za vrhunski sport, održavanje sportskih objekata, najam dvorana, korištenje bazena, troškove energije, vode i kanalizacije, investicijsko održavanje objekata, troškove za zaposlene i ostale troškove.

Donacije i pokroviteljstva

U svrhu podržavanja kvalitetnih i za zajednicu važnih aktivnosti, od 21. prosinca 2015. godine na snazi je Pravilnik o odobrenju jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim osobama („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/15) kojim su utvrđeni jasni uvjeti i kriteriji za odobravanje jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija građanima grada Koprivnice. Donacija je namijenjena za provođenje aktivnosti, projekata i programa iz područja znanosti, umjetnosti i kulture, stjecanja i unapređenja znanja i vještina, sporta, humanitarnog djelovanja, očuvanja tradicije i običaja.

Temeljem navedenog, doneseni su slijedeći zaključci o odobrenju jednokratne financijske donacije:

- 3.000,00 kuna u svrhu podmirenja dijela troškova upisa na izvanredni diplomski sveučilišni studij i
- 3.000,00 kuna u svrhu odlazaka na treninge i utakmice.

SOCIJALNA SKRB I ZDRASTVO

SOCIJALNA SKRB

Aktima gradonačelnika Grada Koprivnice odobravaju se razne vrste pomoći, u naravi i novcu, temeljene na Odluci o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice (GGK broj 4/12, 3/13, 3/14, 5/15, 1/16 – pročišćeni tekst, 4/16, 4/18, 11/18, 9/19, 3/20 i 5/20 – pročišćeni tekst), Pravilniku o odobrenju jednokratnih pomoći građanima Grada Koprivnice od 19.09.2005. godine, Strategiji jedinstvene politike za osobe s invaliditetom Grada Koprivnice za razdoblje od 2016. do 2020. godine (GGK 3/16), Mjerama aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2020. godinu, (GGK 8/19, 9/19).

Osigurava se podrška građanima u podmirenju osnovnih životnih potreba, obrazovanju djece i mladih, osnaživanju osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, zapošljavanju teže zapošljivih građana te smanjenje drugih rizika socijalnog isključivanja osjetljivih skupina.

Rad za opće dobro

Sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (NN broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17, 98/19 i 64/20) i Odluci o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice, u periodu od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine sklopljeni su ugovori o radu za opće dobro s 16 radno sposobnih i djelomično radno sposobnih korisnika zajamčene minimalne naknade. Odrađeno je ukupno 1258 sati na obavljanju komunalnih i drugih pomoćnih poslova u Gradu Koprivnici, u ustanovama kojima je osnivač Grad Koprivnica, trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Koprivnice i drugim javnim ustanovama. U svrhu nabave zaštitne odjeće i obuće, podmirenja premija osiguranja za korisnike koji su odrađivali obvezu „rad za opće dobro“, i toplog obroka utrošeno je 3.776,58 kuna.

Jednokratne pomoći po zaključku gradonačelnika

U svrhu navedenog, tijekom ovog izvještajnog razdoblja donesena su dva zaključka gradonačelnika Grada Koprivnice temeljem Prijedloga raspodjele sredstva za socijalno zbrinjavanje građana Grada Koprivnice, utvrđenih na dvjema sjednicama Socijalnog vijeća Grada Koprivnice. Razmatrano je ukupno 138 zahtjeva od čega su 134 zahtjeva riješena u korist podnositelja zahtjeva, radi podmirenja troškova stanovanja, prehrane, odgoja i obrazovanja, nabave lijekova, baterija za slušni aparat te namirnica i higijenskih potrepština. Odobrena su sredstva u ukupnom iznosu od 138.427,63 kuna.

Temeljem pripremljenih prijedloga Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Koprivnice, gradonačelnik Grada Koprivnice je donio devet zaključaka kojima su odobrena sredstva radi neodgodivog podmirenja potreba građana u određenim rizičnim situacijama. Jednoj obitelji su odobrena sredstva za podmirenje režijskih troškova, dvjema obitelji su odobrena sredstva za priključenje na vodovodnu mrežu, jednoj obitelji su odobrena sredstva u svrhu saniranja štete uzrokovane požarom na obiteljskoj kući, jednim su zaključkom odobrena sredstva radi podmirenja troškova opskrbe pitkom vodom stanovnika romskog naselja Žlebice, dvjema obiteljima su odobrena sredstva za podmirenje troškova dugovanja za pohađanje dječjeg vrtića, a dvjema obiteljima su odobrena sredstva za sufinanciranje usluge rane intervencije. U navedene svrhe odobreno je ukupno 47.789,44 kuna.

Od ukupno odobrenih 186.217,07 kuna za jednokratne pomoći, u ovom izvještajnom razdoblju realizirano je 185.864,56 kuna.

ZDRAVSTVO

Sufinanciranje troškova liječenja

Temeljem zaključka gradonačelnika Grada Koprivnice o uvjetima za ostvarivanje prava na rekreativno korištenje Gradskih bazena „Cerine“ Koprivnica bez naknade, donesenog 1. rujna 2014. godine, Grad Koprivnica podmiruje troškove rekreativnog/rehabilitacijskog korištenja Gradskog bazena „Cerine“ za osobe s težim invaliditetom, dobrovoljne darivatelje krvi i hrvatske branitelje iz Domovinskog rata oboljele od posttraumatskog stresnog poremećaja, a usluga se može koristiti jednom tjedno. U navedenu svrhu u ovom je izvještajnom razdoblju utrošeno ukupno 5.075,00 kuna, što podrazumijeva 203 dolazaka, odnosno, 25 korisnika i 10 pratitelja prosječno mjesečno.

Vatrogastvo

Grad Koprivnica i Vatrogasna zajednica grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izravnom sufinanciranju Vatrogasne zajednice grada Koprivnice za obavljanje osnovne djelatnosti u 2020. godini. U ovom izvještajnom razdoblju doznačena su financijska sredstva iz Proračuna Grada Koprivnice u ukupnom iznosu od 429.500,00 kuna za redovni rad i rad članica Vatrogasna zajednica grada Koprivnice.

UDRUGE GRAĐANA

Temeljem raspisanog Javnog poziva za sufinanciranje programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu, Gradonačelnik je donio Zaključak o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata udruga građana za 2020. godinu u ukupnom iznosu od 252.000,00 kuna slijedećim udrugama građana: Društvo naša djeca Koprivnica – „Rastemo sretno, smijemo se često!“ i „PRAV(o) i ZDRAV(o)“; Odred izviđača „Kamengrad“ - „Velika avantura“ i „Mali izazovi“; Udruga mladih koprivničkih matematičara - „Mathema u Koprivnici“; Koprivnička inicijativa volontera i aktivista - „ZAZ – Znanje + Akcija = Zabava“ i „Zajednički eko vrtovi“; Plesna skupina Sweet beat - „Sweet beat“; Francuski krug Koprivnica - „Frankofonija u Koprivnici: informatička oprema i najam“ i „Pričaj mi na francuskom: radionice francuskog jezika“; CISV Hrvatska - „Zajedno – djeca i roditelji“ i „MOZAIKfest 2020“; Klub 61. lad PZO Koprivnica - „Organizacija likovne kolonije i edukativno nastavni program na jezeru Jegeniš“ i „Izložba ratnih fotografija postrojbe uz obilježavanje 29. obljetnice ratne postrojbe 61. lad PZO Koprivnica“; Udruga za razumijevanje ADHD-a, ADD-a i drugih poremećaja „MOJA“ - „Gradionice – radionice za djecu s ADHD-om, ADD-om, disleksijom, disgrafijom i ostalim poremećajima“ i „Genijalci – pomoć u učenju“; Udruga za pomoć djeci i mladeži „Priatelj“ Koprivnica - „Škola za 5+ – program za darovite učenike“ i „Makni se, ljut sam“; Udruga oživljene povijesti Anno domini - „Edukativne radionice starih zanata te mušketira i haramija“; Mažoretkinje grada Koprivnice - „Razvijanje kvalitete osnovne djelatnosti“; Udruga mladih Koprivnice - „Veliki malci“; Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije - „Naši dani“ i „Snažniji u zajednici“; Osmijeh – udruga za terapijsko jahanje - „Jahanjem do osmijeha“; Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Koprivnica - „Sportom i kreativnim radom do kvalitetnijeg života“ i „Socijalno-pravna zaštita i psihofizička rehabilitacija članova Udruge“; Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije - „Poboljšanje kvalitete života oboljelih od multiple skleroze“ i „Terapija ultrazvukom po Seltzeru“; Udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“ „Smijehom kroz igru“ i „Mašta nas spaja“; Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije - „I mi živimo s vama“ i „19. broj glasila udruge „Vedriji dani“; Udruga za pomoć djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom „Loki“ - „Jačanje kapaciteta roditelja mladih s invaliditetom na temu spolnosti“; Klub za starije osobe „Mariška“ - „Društveno aktivno starenje“ i „Socijalna integracija starijih osoba“; Udruga podravkinih i ostalih umirovljenika „Zlatna dob“ Koprivnica - „Temeljni program Udruge 2020“; Udruga samaca Koprivničko-križevačke županije - „Nemojte nas prepuštiti samoći, budite uz nas“; Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata podružnica

Koprivničko-križevačke županije - „Međunarodni maraton ratnih veterana Nagyatad-Koprivnica“ i „Tradicionalni međunarodni streljački turnir „Oluja - 95“; Udruga žena s bolestima dojke „Nada“ - „Mjesec ružičaste vrpce“ i „Dan narcisa“; Liga protiv raka Koprivničko-križevačke županije - „Zajedno protiv pušenja“ i „Spriječimo rak vrata maternice“; Klub liječenih alkoholičara „Centar“ Koprivnica - „Psihosocijalna pomoć liječenim ovisnicima o alkoholu – unapređenje kvalitete života“; Zdravlje iz prirode - „Zdravlje u fokusu I – Radionice sirove veganske bezglutenske hrane za građane“ i „Zdravlje u fokusu II – Zdravo odrastanje kroz radionice sirovih svježih sokova i smutija od voća i povrća“; Udruga za dobrobit i zaštitu pasa i mačaka Šinterice dobra srca - „Iza kulisa“ i „Tko spasi jedan život, spasio je cijeli svijet“; Udruga žena „Gorično srce“ Kunovec breg - „Okupljanje građana u tradicijske sadržaje“; Udruga za zaštitu i uzgoj malih životinja „Podravina 2019“ - „Suživot ljudi i životinja“; Pčelarska udruga „Lipa“ Koprivnica - „Pčelarski razgovori – stručno edukativni skup“; Udruga žena Herešin - „Suradnja kroz gradske manifestacije“; Društvo žena „Kamengrad“ Starigrad - „Društveni život u Starigradu“; Društvo žena Reka - „Dugo u noć u zimsku bijelu noć, moja mati bijelo platno tka...“; Udruga Roma Korak po korak - „Administrativne usluge za Rome iz šireg područja Koprivnice“.

Temeljem raspisanog Javnog poziva za razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva – prijevoz, Gradonačelnik je donio Zaključke o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju putovanja u ukupnom iznosu od 20.000,00 kuna slijedećim organizacijama civilnog društva: Udruga mladih koprivničkih matematičara – Zagreb; Mažoretkinje grada Koprivnice – Kašteli; Udruga žena „Gorično srce“ Kunovec breg – Vodice i Dubrovnik; Društvo žena „Kamengrad“ Starigrad – Risnjak i Sveti Martin na Muri; Udruga samaca Koprivničko-križevačke županije Koprivnica – Krapina; Udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Koprivnice – Brezovica.

Brojne organizacije civilnog društva dobile su priliku u financiranju svojih programa i projekata iz fondova Europske unije i inozemnih fondova. Iste su se javile Gradu Koprivnici sa situacijama da navedeni fondovi sufinanciraju programe i projekte te vlastita sredstva sufinanciranja organizacije civilnog društva u potpunosti nisu u mogućnosti osigurati. Kako bi se u što većoj mjeri u gradu Koprivnici povlačila sredstva Europske unije i inozemnih fondova te posljedično doprinijelo gospodarskom razvoju grada i kvaliteti života građana važno je osigurati udio sufinanciranja tih programa i projekata. Stoga je Gradonačelnik donio Odluku o objavi Javnog poziva za utvrđivanje potreba za sufinanciranje projekata organizacija civilnog društva ugovorenih u okviru programa Europske unije i inozemnih fondova za 2021. godinu.

Radi novih inicijativa i sadržaja važnih za provođenje obrazovne, socijalne i demografske politike Grada Koprivnice, temeljene na strateškim dokumentima Grada te osnaživanja djece, mladih i njihovih roditelja, Gradonačelnik je donio Odluku o objavi javnog poziva za utvrđivanje potreba za sufinanciranje projekata iz područja rada s djecom, mladima i roditeljima udruga građana za 2021. godinu. Cilj je utvrditi važna područja podrške i rada s djecom, mladima, roditeljima, odnosno obiteljskoj zajednici u cjelini.

U svrhu poboljšanja zdravlja građana lokalne zajednice, te ispunjavanja načela zdravlja: pravo na zdravlje, ravnopravnost u zdravlju, intersektorska suradnja, unapređenje zdravlja te provedbe aktivnosti prevencije i zaštite zdravlja, Gradonačelnik je donio Odluku o objavi Javnog poziva za utvrđivanje potreba za sufinanciranje projekata iz područja zdravstva i zdravog načina života udruga građana za 2021. godinu. Cilj je utvrditi važna područja poput osobnog zdravlja, zdravlja djece i mladih, kvalitete života starijih osoba, kvalitete života osoba s invaliditetom, obitelj i zdravlje, okoliš i zdravlje, zdravo urbano planiranje, rekreacija i tjelesna aktivnost, cjeloživotno učenje – zdravstvena pismenost i ravnopravnost spolova.

Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnice

Grad Koprivnica i Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnice sklopili su Ugovor o izravnom sufinanciranju za obavljanje osnovne djelatnosti u 2020. godini. U ovom izvještajnom razdoblju isplaćen je ukupni iznos od 249.000,00 kuna.

Grad Koprivnice, sudjeluje i kao partner u Projektu pod nazivom: Centar za pomoć u kući Koprivnica, oznaka projekta: *KK.08.1.04.0012*, a koji se financira iz europskih strukturnih investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. Korisnik bespovratnih sredstava je Hrvatski crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica, Braće Radić 7, Koprivnica.

Provedba projekta traje od 15.5.2020. godine do 15.5.2023. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 14.884.891,35 kuna. Grad Koprivnice sudjeluje kao partner te je u obvezi odrediti službenika koji obavlja poslove eksperta za provedbu horizontalnih aktivnosti u provedbi projekta. Plaća službenika se financira iz projekta. Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je Odluku o određivanju eksperta za provedbu horizontalnih aktivnosti u Projektu: Centar za pomoć u kući Koprivnica.

UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA

Pomoć za novorođenčad

Sukladno Pravilniku o ostvarivanju prava na pomoć Grada Koprivnice za opremu novorođenog djeteta («Glasnik Grada Koprivnice» br. 2/10. i 4/16.) odobrava se u iznosu od 1.500,00 kuna za svako novorođeno dijete čiji roditelji imaju prebivalište na području grada Koprivnice, što je u prvih šest mjeseci ove godine iznosilo 150.000,00 kuna za 100-je djece.

Nabava udžbenika i radnih bilježnica

Tijekom lipnja izvršene su pripremne radnje vezane za nabavu udžbenika i radnih bilježnica i to u vidu izrade troškovnika i dokumentacije o nabavi.

Sufinanciranje prijevoza željeznicom i autobusom

Ugovor o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovnih studenata s područja Grada Koprivnice sklopljen je s HŽ Putničkim prijevozom d.o.o. Zagreb 01.10.2019. godine, za razdoblje od 01.10.2019.g. do 30.09.2020.g., temeljem Zaključka gradonačelnika Grada Koprivnice o sufinanciranju troškova prijevoza u željezničkom prometu za redovite studente s prebivalištem na području Grada Koprivnice. Navedeni troškovi sufinancirani su u visini 30 % pretplatne karte, a ukupni troškovi u ovom izvještajnom razdoblju iznosili su 6.768,60 kuna, za 30 korisnika prosječno mjesečno.

Darivanje umirovljenika

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je 02.03.2020. godine Zaključak o odobrenju sredstava za Uskrsno darivanje umirovljenika s prebivalištem na području Grada Koprivnice, čija ukupna mirovina (tuzemna i inozemna) sa svim dodacima, za mjesec ožujak 2020. godine, nije prelazila 2.000,00 kuna. Darom od 100,00 kuna u novcu darivano je 1.034 umirovljenika, za što je ukupno utrošeno 103.400,00 kuna.

Sufinanciranje troškova prijevoza osoba s invaliditetom

Temeljem provedenog postupka nabave za organizaciju prijevoza osoba s invaliditetom, s Obrtom za prijevoz, promidžbu, usluge i iznajmljivanje vozila „TAXI SLUŽBA SUNCE“ Koprivnica, 24.12.2019. godine sklopljen je Ugovor o obavljanju usluge organizacije prijevoza osoba s invaliditetom u 2020. godini. U ovom izvještajnom razdoblju navedene usluge je na mjesečnoj razini koristilo 25 osoba s težim invaliditetom, za podmirenje osobnih potreba, a najčešće radi odlaska liječniku, u nabavu kućanskih potrepština, kod frizera, na groblje, posjetu prijateljima i slično. Ukupni troškovi prijevoza osoba s invaliditetom u prvom polugodištu 2020. godine iznosili su 18.884,25 kuna.

Organizirano stanovanje- Moj dom- Tu sam svoj na svom

Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce Koprivnica u partnerstvu s Gradom Koprivnicom prijavio je projekt „Moj dom – Tu sam svoj na svom“ na natječaj „Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitutionalizacije – druga faza“ na Europski fond za regionalni razvoj, Konkurentnost i Kohezija 2014. – 2020. Projekt

predstavlja rekonstrukciju, opremanje i stavljanje u funkciju stambenog objekta s ciljem osnivanja prve stambene zajednice za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama u Koprivničko-križevačkoj županiji. Stavljanjem u funkciju stambenog objekta osigurala bi se socijalna usluga organiziranog stanovanja za 8 odraslih osoba. U tijeku je procjena projekta te se čekaju rezultati.

Darivanje osoba s invaliditetom

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je 25.02.2020. godine Zaključak o odobrenju sredstava za Uskršno darivanje osoba s invaliditetom koje su korisnici osobne invalidnine s prebivalištem na području Grada Koprivnice. Darom od 200,00 kuna u novcu darivano je 314 osoba s invaliditetom, za što je ukupno utrošeno 63.503,00 kn.

SRETNO DIJETE – SRETAN GRAD

Dana 25.02.2020. godine gradonačelnik je donio Izvješće o provedbi Akcije „Sretno dijete – sretni grad – Koprivnica“ u 2019. godini i Plan provedbe Akcije za 2020. godinu.

U Proračunu za 2020. godinu Grada Koprivnice osigurana su novčana sredstva u iznosu od 164.500,00 kuna za odlazak učenika pobjednika naj dječjeg djela u sklopu projekta „Veliko srce koprivničkog djeteta“ u Šibenik. Naj dječje djelo „Veliko srce koprivničkog djeteta“ je projekt čiji je cilj dodjela nagrada djeci koja se ističu u humanitarnim i edukativnim projektima, koja nesebično pomažu svojim prijateljima, ali i nepoznatim osobama kojima je potrebna podrška. Najviše priznanje za izuzetnu pomoć, solidarnost, humanost i vršnjačku suradnju primili su učenici 4. b) razreda Osnovne škole „Braća Radić“ s projektom „Podrška, prihvaćanje i pomaganje uzvraćeni ljubavlju“. Nagradno putovanje bit će realizirano nakon poboljšanja epidemiološke situacije izazvane koronavirusom.

Koordinacijski odbor za vođenje Akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“ povodom obilježavanja Međunarodnog dana obitelji (15.5.), zamolio je učenike osnovnih škola na području Grada Koprivnice da se priključe obilježavanju Dana obitelji slanjem svojih likovnih radova i fotografija kojima su nam dočarali kako su oni provodili vrijeme u izolaciji sa svojim obiteljima. Njihovi zajednički trenuci objavljeni su u obliku virtualne izložbe na mrežnim stranicama Grada Koprivnice.

7. EU PROJEKTI

Projekt PROSPERITY

Projekt je završio početkom rujna 2019. godine nakon čega je uslijedilo izvještajno razdoblje nakon završetka projekta koje podrazumijeva izradu završnog izvješća. Gradonačelnik je, tijekom veljače 2020. godine putem online sustava participants portal odobrio podnošenje završnog izvješća prema vodećem partneru, FGM Amor.

Projekt EvCC

Projekt EvCC je službeno završio 28. veljače 2019. godine nakon čega je uslijedilo podnošenje završnog izvještaja projekta na razini Grada Koprivnice kao partnera i cjelokupnog projekta budući da je Grad Koprivnica bio vodeći partner u konzorciju projekta EvCC. U predmetnom razdoblju službenih aktivnosti od strane Gradonačelnika nije bilo budući da je proces izvještavanja bio još u tijeku.

Projekt Low Carb

Projektom “Low Carb” Grad Koprivnica nastavlja uspješne aktivnosti provedene u projektu Dyn@mo te ostalim projektima održive mobilnosti. Cilj projekta je izraditi alate i provesti niz

demonstracijskih aktivnosti o povezivanju Planova održive urbane mobilnosti i master planova širih regija. Projekt se provodi u okviru programa Interreg Central Europe.

U sklopu projekta Low carb Gradonačelnik je potpisao niz dokumenata potrebnih za slanje izvještaja o napretku projekta za razdoblje od 01.01.2020. do 30.6.2020. Pokrenut je postupak za nabavu usluga organizacije edukativni radionica na nacionalnoj razini te je uveljači i svibnju su provedene edukativne radionice uslijed kojih je Gradonačelnik potpisao dopis za sudjelovanje potencijalnim polaznicima radionica. Također, u predmetnom razdoblju pokrenut je postupak za nabavku usluge izradu Plana održive mobilnosti za funkcionalno urbano područje Grada Koprivnice a u sklopu istog je gradonačelnik donio odluku o početku postupka jednostavne nabave.

Spojna cesta Reka Starigrad

U sklopu Programa ruralnog razvoja, Grad Koprivnica provodi projekt izgradnje spojne ceste Reka Starigrad, Projekt obuhvaća rekonstrukciju postojeće ceste. Ukupna vrijednost projekta je 8.094.386,88 kn. Krajnji rok izgradnje je 24 mjeseca nakon dobivanja Odluke o dodjeli sredstava. U sklopu projekta podnesen je Zahtjev za isplatu prve rate u gdje je Gradonačelnik odobrio navedeni zahtjev te je odobrio primitak dostavljene odluke o isplati navedenog zahtjeva.

Projekt Emob

Pod akronimom E-mob provodi se projekt „Cjelovite mjere za unapređenje elektro-mobilnosti u europskim regijama“. Projekt je sufinanciran iz programa INTERREG EUROPE. Cilj projekta je koordinirano unapređenje i integriranje rješenja za e-mobilnost u regionalne sustave prijevoza putnika kroz koordinirano učenje i policy planiranje u 8 europskih regija. Projektom će se nastojati poboljšati provedba odabranih politika u regijama sudionicama podržavajući razmjenu iskustava te razmjenu dobrih praksi i ideja između aktera od regionalnog značaja s ciljem poboljšanja učinka politika i programa regionalnog razvoja. Proračun Grada Koprivnice: 79,874.00 EUR, uz postotak EU sufinanciranja od 85%. Projekt traje 48 mjeseci.

U periodu od 1.1.2020. do 30.6.2020. u tijeku su bile pripremne radne vezane uz provedbu projekta te je predano prvo izvješće o napretku projekta nadležnom kontrolnom tijelu, Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Projekt Dynaxibility

Pod akronimom Dynaxibility4CE u gradu Koprivnici provodi se projekt naziva „Kapaciteti za dinamično i fleksibilno planiranje trendova smanjenja emisije ugljika i politike mobilnosti u Srednjoj Europi“ a koji se provodi u okviru četvrtog poziva Interreg Central Europe. Projekt Dynaxibility4CE usredotočen je na razvoj mobilnost s niskom razinom emisije ugljika i kvalitete urbanog zraka. Cilj projekta je povećati Grada Koprivnice i ostalih jedinica lokalne samouprave suočiti se s novim trendovima mobilnosti koji zahtijevaju mnogo dinamičnije i fleksibilnije planiranje u složenim okruženjima. Glavni korisnik projekta je Leipzig Transport Company, period implementacije projekta: 01.03.2020.-28.02.2022. Proračun Grada Koprivnice iznosi 64.265,00 EUR. U periodu od 1.1.2020. do 30.6.2020. u tijeku su bile pripremne radne vezane uz provedbu projekta.

Dječji vrtić Starigrad

Grad Koprivnica je prijavio projekt izgradnje dječjeg vrtića Starigrad na natječaj Natječaj za tip operacije 7.4.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu”. Tijekom prvih 6 mjeseci 2020. godine proveden je niz postupaka javne nabave; javna nabava izgradnje dječjeg vrtića Starigrad, javna nabava opreme i didaktike za dječji vrtić Starigrad, ponovljeni postupak za grupu 2. javne nabave opremanja dječjeg vrtića Starigrad, postupak jednostavne nabave kuhinjske opreme i postupak jednostavne nabave stručnog nadzora. Gradonačelnik je u spomenutim postupcima jednostavne i javne nabave donio Odluke o odabiru te potpisao Ugovore sa odabranim izvođačima.

Reciklažno dvorište Herešin

Grad Koprivnica je 26. lipnja 2018 godine poslao je projektni prijedlog Reciklažno dvorište Herešin na Poziv za građenje reciklažnih dvorišta (KK.06.3.1.03.0112) kojeg je objavilo Ministarstvo zaštite okoliša i energetike. Dana 19. studenog 2019 Povjerenstvo za provjeru prihvatljivosti izdataka nadležnog Posredničkog tijela obavijestilo je Gradonačelnika o prihvatljivosti projekta za sufinanciranje. Stoga je Gradonačelnik 28. Prosinca 2019 godine potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Reciklažno dvorište Herešin (referentni broj: KK.06.3.1.03.0125). Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta Herešin je završeno 08.01.2020. nakon čega je pokrenut postupak tehničkog pregleda i ishoda uporabne dozvole. Gradonačelnik je u predmetnom razdoblju odobrio podnošenje Zahtjeva za nadoknadu sredstava br. 3 i br.4.

Projekt Knowledge well

Projekt „Cross border development of centers of excellence in primary schools“ sa akronimom „Knowledge Well“ je projekt koji je odobren u sklopu programa Interreg V-A programa prekogranične suradnje Mađarska - Hrvatska 2014.-2020. Cilj projekta „Knowledge Well“ je uspostaviti pet adekvatno opremljenih i kompetentnih centara izvrsnosti u partnerskom prekograničnom području Mađarska - Hrvatska čime će se stvoriti uvjeti za provedbu kvalitetnih obrazovnih programa u osnovnim školama u gradu Koprivnici, koji uvelike nadilaze zakonski propisane osnovnoškolske obrazovne standarde. Glavni nositelj projekta je Grad Koprivnica dok su projektni partneri Općina Heviz i Osnovna škola Mihály Sztárai iz Pečuha. Projekt će se provoditi tijekom 20 mjeseci odnosno u periodu od 1. lipnja 2020. do 31. siječnja 2022.

Tijekom perioda od 1.1.2020. do 30.6.2020. Gradonačelnik je potpisao Sporazum o partnerstvu. Osim Sporazuma o partnerstvu, Gradonačelnik je potpisao i cjelokupnu dokumentaciju nadopuna i pojašnjenja projektnog prijedloga koja su prethodila potpisivanju Sporazuma o partnerstvu.

Projekt SHARE MUSIC

Projekt "Sharing music and connecting people in the cross-border area“, s akronimom SHARE MUSIC, odobren je u okviru Interreg V-A programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. Cilj projekta je povezivanje ljudi (prvenstveno mladih ljudi od 10 do 25 godina) u prekograničnom području kroz različite kreativne aktivnosti, povećanje glazbene kulture mladih, poticanje aktivnog bavljenja glazbom te međusobno razumijevanje i uvažavanje različitih glazbenih kultura. Glavni nositelj projekta je Grad Koprivnica, a Grad Heviz je partner na projektu. Period implementacije projekta je 20 mjeseci, od 01. srpnja 2020. do 28. veljače 2022. godine.

U sklopu projekta SHARE MUSIC u periodu od 1.1.2020. do 30.6.2020. Gradonačelnik je potpisao Sporazum o partnerstvu sklopljen s partnerom Gradom Hevizom te dva službena dopisa upućena kontrolnom tijelu HU-HR Joint Secretariat vezano uz dodatna pojašnjenja projektnog prijedloga kako bi se pripremila potrebna dokumentacija za potpis ugovora o bespovratnim sredstvima.

Projekt „Koprivničke udruge ponovno imaju DOM“ – KUPID

Projekt „Koprivničke Udruge Ponovno Imaju Dom“, s akronimom KUPID, provodi se u okviru Europskog socijalnog fonda kroz Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020. Glavni nositelj projekta je Udruga Kopriva, a Grad Koprivnica uz Pučko otvoreno učilište Koprivnica sudjeluje kao partner. Period implementacije projekta je od 29.05.2020. do 28.05.2022. godine. Projekt je usmjeren revitalizaciji prostora u javnom vlasništvu s ciljem podizanja kvalitete korisnika kroz organiziranje ekoloških radionica, raznih edukacija s područja zdrave prehrane, razvoj novih vještina i kompetencija, razvoj građanskih kompetencija i kulture volontiranja, organiziranje filmskih i dokumentarnih večeri, čitateljskih klubova, likovnih i dramskih radionica i slično.

U sklopu projekta KUPID u periodu od 1.1.2020. do 30.6.2020. Gradonačelnik je potpisao Sporazum o upravljanju projektnom imovinom u sklopu Ugovora broj 0040/2019. te Zaključak o zaključenju Sporazuma o upravljanju projektnom imovinom u sklopu Ugovora broj 0040/2019.

Projekt ENERMAN

Provedba trogodišnjeg projekta ENERMAN započela je 1. rujna 2016. godine, a projekt je financiran iz programa ERASMUS+. Projektom se namjerava razviti program energetske edukacije koji se temelji na participativnom pristupu, a namijenjen je školama, edukativnim centrima i sličnim ustanovama.

U razdoblju od 01.01.2020. - 30.06.2020. godine Gradu Koprivnici odobreno je Završno izvješće za nadoknadu sredstava čiji je potpisnik Gradonačelnik te je izvršena finalna uplata. Projekt je time završen.

Projekt reVITALizE

U razdoblju od 1.1.2020. do 30.6.2020. Gradu Koprivnici odobren je projekt punog naziva „Vinski folklor kao povijesni identitet Podravine i Pomurja“, s akronimom reVITALize u sklopu Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. Predviđeno trajanje projekta je 24 mjeseca.

Glavni partner je Grad Koprivnica, a projektni partneri su Muzej grada Koprivnice te Mađarsko kulturno neprofitno društvo regije Mura. Ukupna vrijednost je 7.388.900 kuna. Projekt ReVITALize usmjeren je na revitalizaciju vinskog folkloru i brendiranje prekogranične regije u smislu održivog visokokvalitetnog brenda u području vinskog folkloru. U okviru projekta djelomice će se energetske obnoviti Muzej grada Koprivnice, točnije predviđena je sanacija vlage i rekonstrukcija podruma. Isto tako u suradnji s Muzejom grada Koprivnice i mađarskim partnerom iz regije Mura organizirat će se brojne turističke aktivnosti s ciljem privlačenja stručnih vinogradarskih udruga, OPG-ova i jačanje know-howa u okviru enokulture.

Volimo volontiranje

Projekt „Volimo volontiranje“ povodi se u okviru Europskog socijalnog fonda, a usmjeren je na osnaživanje doprinosa volonterstva, odnosno na povećanje broja kvalitetnih i održivih volonterskih programa te programa školskog volontiranja i odgoja s ciljem senzibiliziranja ciljne skupine. Projekt je započeo s provedbom aktivnosti 1. rujna 2017. godine, a trajat će do 31. kolovoza 2019. godine. Grad Koprivnica zadužen je za izradu Popisa korisnika socijalne samoposluge.

U razdoblju od 01.01.2020. - 01.6.2020. Gradu Koprivnici odobreno je završeno izvješće za refundaciju sredstava za plaće zaposlenog osoblja na projektu, čiji je potpisnik Gradonačelnik. Projekt je time završen.

Ruka podrške

Projekt Ruka podrške provodi se u okviru Europskog socijalnog fonda. U okviru projekta zaposlit će se 30 gerontodomačica za 120 korisnika, a usmjeren je na zapošljavanje žena iz kategorije teže zapošljivih, a s druge strane naglasak projekta je na skrb, odnosno poboljšanje pružanja skrbi za osobe starije životne dobi i osobe u nepovoljnom položaju. Projekt je počeo s provedbom 30.svibnja 2018.

U razdoblju od 01.01.2020. - 30.06.2020. Grad Koprivnica podnio je 1 izvješće za refundaciju sredstava za plaće zaposlenog osoblja na projektu (ZNS 7), Gradonačelnik je odobrio i potpisao navedena izvješća. Tijekom istog razdoblja odobren je ZNS 6 za koji je izvršena refundacija,

Izgradnja inkubatora kreativnih industrija

Projekt „Izgradnja inkubatora kreativnih industrija“ financiran je kroz Europski fond za regionalni razvoj, a period implementacije je 24 mjeseca.

Projekt „Izgradnja inkubatora kreativnih industrija“ obuhvaća izgradnju i opremanje zgrade Inkubatora namijenjenog industriji čije aktivnosti se baziraju na individualnoj kreativnosti, vještini i talentu te koje imaju potencijal za kreiranje radnih mjesta kroz korištenje intelektualnog vlasništva. Novi Inkubator postat će centralno mjesto za poduzetnike koji djeluju u području kreativnih industrija, a omogućiti će poticanje transfera znanja, internacionalizaciju, razvoj inovacija te umrežavanje domaćih i međunarodnih poduzetnika, poduzetničkih potpornih institucija, istraživačkih centara, obrazovnih institucija i ostalih ključnih dionika. Takav inkubator osigurat će preduvjete za olakšan rast, razvoj i otvaranje novih radnih mjesta te doprinijeti jačanju konkurentnosti lokalnog gospodarstva.

U razdoblju od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine Gradu Koprivnici odobrena su dva kvartalna izvještaja iz 2019. Godine, odnosno izvršena je finalna uplata po Zahtjevima za nadoknadom sredstava, koje je gradonačelnik potpisom odobrio.

Isto tako temeljem terenske administrativne provjere u organizaciji Središnje agencije za financiranje i ugovaranje tijekom siječnja 2020. godine izdano je pozitivno Izvješće o provjeri na licu mjesta kojim je potvrđena opravdanost investicije. Po uplati finalno odobrenog iznosa projekt je završen.

Otpad pametno odvoji – dobre navike usvoji

Projekt „Otpad pametno odvoji – dobre navike usvoji!“ financiran je iz Kohezijskog fonda 2014.-2020., a odobren je u okviru poziva na dostavu prijedloga projekata „Provedba Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom“ raspisanom od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike. Cilj projekta je tijekom 20 mjeseci informirati i educirati stanovništvo Grada Koprivnice i projektnih partnera o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, s posebnim naglaskom na 4 teme: sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpada u kućanstvima, kućno kompostiranje i ponovnu uporabu predmeta, a sve s ciljem smanjenja količine otpada na odlagalištima.

U razdoblju od 01.01.2020. - 30.6.2020. godine, Gradonačelnik je potpisao cjelokupnu dokumentaciju za pripremu i provedbu 6. Zahtjeva za nadoknadom sredstava. 6. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren je te je izvršena finalna uplata. U nastavku na 6. Zahtjev za nadoknadom sredstava, u istom razdoblju podnesen je i Zahtjev za nadoknadom sredstava 7, čiji je potpisnik Gradonačelnik. Projekt je službeno završio 26.02.2020.

Energetska obnova Osnovne škole „Antun Nemčić Gostovinski“

Projekt „Energetska obnova OŠ Antun Nemčić Gostovinski“ financiran je fonda „Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020“, a period implementacije je 24 mjeseca. Projekt uključuje radove energetske obnove, a uključuju povećanje toplinske zaštite vanjskog zida, zamjenu vanjske stolarije novom drvenom stolarijom, ugradnju ventilacije s rekuperacijom te ugradnju nove energetske učinkovite rasvjete u podrumskom dijelu zgrade. Postojeća zgrada izgrađena je 1908. Godine, trenutno je D energetske razreda, a nakon energetske obnove, planirani razred je C. Provedenim projektom stvorit će se bolji uvjeti za odgojno – obrazovnu djelatnost kod djece, povećat će se kvaliteta, sigurnost i učinkovitost postojećih sustava. Provedbom projekta očekuje se ušteda: 53,67 % na energiji za hlađenje/grijanje. Ukupna vrijednost projekta: 5.970.690,52 HRK

U razdoblju od 01.01.2020. - 30.6.2020. provedena je jednostavna nabava za upravljanje projektom te je završen postupak javne nabave radova energetske obnove, a za navedene usluge sklopljen je ugovor s pružateljima usluge. Isto tako provedena je jednostavna nabava stručnog nadzora te jednostavna nabave promidžbe i vidljivosti i promo materijala. Za navedene jednostavne nabave sklopljen je ugovor s pružateljem usluge.

Tijekom navedenog razdoblja gradonačelnik je bio potpisnik ugovora za upravljanje projektom, radove, stručni nadzor, promidžbu i vidljivost, promo materijale. Završetak radova očekuje se u drugoj polovici 2020. godine kada je planirana nabava usluge energetske certifikata. Ukupno su podnesena 2 Zahtjeva za nadoknadom sredstava, a ista su u navedenom razdoblju i odobrena.

Projekt Prominent MED

Provedba projekta Prominent MED započela je 1. studenog 2016. godine. Cilj projekta je poboljšati inovacijske kapacitete i veze između javnih i privatnih dionika uključenih u sektor društvenih inovacija kroz primjenu javne nabave inovacija (PPI – Public Procurement of Innovation) kako bi se stimuliralo istraživanje i razvoj inovativnih tehnoloških sustava i rješenja u području energetske učinkovitosti.

U razdoblju od 01.01. do 30.6.2020. godine Grad Koprivnica provodio je aktivnosti vezane uz WP „Testing“ i WP „Transferring“. Pripremljen je izvještaj o napretku projekta za 6. izvještajno razdoblje te je gradonačelnik potpisao potrebne dokumente.

Gradonačelnik je 5.2.2020. u sjedištu Europskog parlamenta u Bruxellesu sudjelovao na konferenciji “Creating policy instruments for the support of innovation procurement. Grad Koprivnica predstavljen je kao pravi primjer i jedini grad u Republici Hrvatskoj prilikom provedbe inovativne javne nabave kod projekta rekonstrukcije Dječjeg vrtića Tratinčica, objekt Loptica.

Projekt BOOSTEE-CE

Dana 01.06.2017. započet je projekt BOOSTEE-CE u sklopu programa INTERREG Central Europe. Cilj mu je unaprijediti sustav upravljanja energijom u javnim zgradama tijekom narednih 36 mjeseci. U periodu od 1.1.2020. do 30.6.2020. godine, Gradonačelnik je odobrio i potpisao dokumente koji se odnose na provedbu projektnih aktivnosti te dokumente koji se odnose na izradu šestog projektnog izvještaja za period provedbe od 1.11.2019. do 31.5.2020. godine.

8. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI I PROMOCIJA RAZVOJNIH MOGUĆNOSTI GRADA KOPRIVNICE

U ovom dijelu Izvješća daje se sažeti pregled nekih od događaja koji se odnose na međunarodnu suradnju, provođenje projekta financiranih iz sredstava EU, te protokolarne i diplomatske aktivnosti gradonačelnika i sl.

Prijam Zimska škola hrvatskog folklor

U povodu organizacije i provedbe Zimske škole hrvatskog folklor Gradonačelnik je organizirao prijam za predstavnike Hrvatske matice iseljenika i predavače u Zimskoj školi hrvatskog folklor. Naime Koprivnica je od petka, 3. siječnja bila domaćin tradicionalne desetodnevne Zimske škole hrvatskoga folklor koja se u organizaciji Hrvatske matice iseljenika (HMI) održava već 26. godinu. Uz Gradonačelnika prijamu su prisustvovali Ivan Pal, predsjednik Gradskog vijeća, Ksenija Ostriž, zamjenica gradonačelnika i Dario Jembrek, pročelnik Službe ureda gradonačelnika. Ispred Zimske škole hrvatskog folklor prijemu u Gradskoj upravi nazočili su Andrija Ivančan, programski stručni voditelj ŠHF-a i voditelj plesne sekcije, Tibor Bün, voditelj odjela za tambure, Vjekoslav Martinić, voditelj sekcije tradicionalnih glazbala, Nenad Sudar, predavač, Antun Kottek, korepetitor i Snježana Jurišić, voditeljica projekta i rukovoditeljica Odjela za kulturu Hrvatske matice iseljenika.

Obilježavanje Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta

U povodu Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta, koji se obilježava 27. siječnja, na Židovskom groblju u Koprivnici i na Spomen području Danica položeni su vijenci u znak sjećanja na žrtve. Vijence su u ime Grada Koprivnice položili Mišel Jakšić, gradonačelnik, Ivan Pal, predsjednik Gradskog vijeća te Ksenija Ostriž i Melita Samoborec zamjenice gradonačelnika.

Potpisana Povelja o suradnji u cilju dekarbonizacije zgrada

Zamjenica gradonačelnika Melita Samoborec, dana 6. veljače u Zagrebu je s Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja u ime Grada Koprivnice potpisala Povelju o suradnji u cilju

dekarbonizacije zgrada do 2050. godine. Potpisom Povelje, Grad Koprivnica se obvezao svoja nastojanja usmjeriti na kontinuiranu suradnju na izradi Dugoročne strategije obnove nacionalnog fonda zgrada i prelazak na standard gradnje zgrada gotovo nulte kategorije (nZEB), kako bi podupri transformaciju postojećeg fonda zgrada u energetske visokoučinkovite i dekarbonizirane fondove zgrada do 2050. godine.

U Bruxellesu Grad Koprivnica predstavljen kao pravi primjer provedbe javne nabave inovacija

Konferencija "Creating policy instruments for the support of innovation procurement" čiji je inicijator i suorganizator bila REA Sjever održana je u srijedu 5. veljače u sjedištu Europskog parlamenta u Bruxellesu. Grad Koprivnica predstavljen je kao pravi primjer i jedini grad u Republici Hrvatskoj prilikom provedbe javne nabave inovacija kod projekta rekonstrukcije Dječjeg vrtića Tratinčica, objekt Loptica. Na uspješno održanoj konferenciji, na kojoj su sudjelovali vodeći stručnjaci iz sedam europskih zemalja koji se bave javnom nabavom inovacija, sudjelovali su Mišel Jakšić, gradonačelnik Koprivnice, Ksenija Ostriž, zamjenica gradonačelnika i Dario Jembrek, pročelnik. Glavni cilj konferencije, koja je bila održana u sklopu provedbe projekta Prominent MED (Public pROcureMent of ONovation boosting greEN growTh in MED area) iz programa Interreg MED, sufinanciranog kroz Europski fond za regionalni razvoj, je bio razmjena iskustava te poticanje razvoja javne nabave inovacija koja omogućuje javnom sektoru modernizaciju javnih usluga, pružajući im rješenja koja daju veću vrijednost za uloženi novac, a tvrtkama mogućnosti za rast i razvoj novog tržišta inovativnih rješenja.

Prijam učenika iz Švedske

Mišel Jakšić, gradonačelnik i Ksenija Ostriž, zamjenica gradonačelnika U Gradskoj upravi održali su prijam za učenike i njihovu mentoricu iz Švedske koji su u Koprivnici na razmjeni kroz Erasmus + programa za mobilnost. Domaćin učenicima bila je Obrtnička škola Koprivnica pa su prijama sudjelovali i Zlatko Martić, ravnatelj Obrtničke škole Koprivnica i Dubravka Jakupec, projektna koordinatorica.

Prijam u povodu posjeta Veleposlanice Republike Bugarske N.J.E. Genke Georgieva Koprivničko-križevačkoj županiji

Veleposlanica Republike Bugarske u Republici Hrvatskoj N.J.E. Genka Georgieva, boravila je 12. ožujka u službenom posjetu Koprivničko-križevačkoj županiji. Prijam je održan u Županijskoj upravi, a uz Mišela Jakšića, gradonačelnika Koprivnice prisustvovali su Darko Koren, župan Koprivničko-križevačke županije te Darko Sobota i Ratimir Ljubić, zamjenici župana. Prilikom prijama domaćini su Veleposlanicu Republike Bugarske upoznali s gospodarskim, kulturnim i turističkim potencijalom grada Koprivnice.

III. OPĆI I POJEDINAČNI AKTI

Pregled općih i pojedinačnih akata

U ovom dijelu Izvješća daje se pregled akata koje je donio gradonačelnik od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine.

Utvrđeni prijedlozi općih i pojedinačnih akata upućeni Gradskom vijeću na donošenje:

ODLUKE

1. Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Koprivnice
2. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija javnog vatrogastva na području Grada Koprivnice u 2020. godini

3. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva na području Grada Koprivnice u 2020. godini.
 4. Statutarna odluka o izmjenama Statuta Grada Koprivnice
 5. Odluka o izmjeni Odluke o izborima za članove Vijeća mjesnih odbora na području Grada Koprivnice.
 6. Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za osnivanje prava građenja radi izgradnje studentskog doma na Trgu dr. Žarka Dolinara 13 u Koprivnici
 7. Odluke o darovanju zemljišta Župi Sv. Majke Terezije
 8. Odluka o odobrenju donošenja Odluke o izmjeni i dopuni IZJAVE o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću
 9. Odluka o oslobađanju plaćanja komunalne naknade
 10. Odluka o oslobađanju plaćanja poreza na korištenje javnih površina
 11. Odluka o obustavi plaćanja spomeničke rente
 12. Odluka o dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice
 13. Odluka o dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice
 14. Odluka o dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti dadilja na području Grada Koprivnice
 15. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Koprivnice
 16. Odluka o dopuni Odluke o naknadi troškova vijećnika Gradskog vijeća i članova radnih tijela Gradskog vijeća i gradonačelnika
 17. Odluka o dopuni Odluke o naknadi za rad Upravnih vijeća ustanova kojima je osnivač Grad Koprivnica
 18. Odluka o dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova Gradskog vijeća izabranih s liste grupe birača za 2020. godinu
 19. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra
 20. Odluka o darovanju zemljišta udruzi HRVATSKI CRVENI KRIŽ GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA KOPRIVNICA u svrhu izgradnje Centra za pomoć u kući Donošenje Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Grad Koprivnicu i Plana zaštite od požara za Grad Koprivnicu
 21. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Koprivnice
 22. Odluka o ostvarivanju prava na financiranje troškova nabave osnovnoškolskih radnih bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike s prebivalištem na području Grada Koprivnice u školskoj godini 2020./2021.
 23. Odluka o financiranju radnih bilježnica za obveze i izborne predmete za učenike osnovnih škola kojima je osnivač Grad Koprivnica u školskoj godini 2020./2021.
-
1. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Koprivnice za period od 2020. do 2023.
 2. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Koprivnice za 2020. godinu

ZAKLJUČCI:

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu za 2019. godinu Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica

2. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu za 2019. godinu Pučkog otvorenog učilišta Koprivnica
3. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu za 2019. godinu Muzeja grada Koprivnice
4. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Koprivnice za 2019. godinu
5. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Koprivnice
6. Zaključak o davanju suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbici Grada Koprivnice na Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za uslugu servisa autoljestvi METZ L32 nakon 10-godišnje uporabe
7. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica
8. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradskog komunalnog poduzeća KOMUNALAC d.o.o. o obavljanju javne usluge prikupljanja mješovitog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Koprivnice za 2019. godinu
9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Komunalnog redarstva Grada Koprivnice za 2019. godinu
10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi mjera za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada
11. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi akcije „Sretno dijete-sretan grad-Koprivnica“ u 2019. godini i Plan provedbe akcije za 2020. godinu.
12. Zaključak a o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika za obrazovanje učenika u umjetničkim programima Umjetničke škole Fortunat Pintarić u školskoj godini 2019./2020.
13. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Koprivnice za 2019. godinu.
14. Zaključak o predlaganju kandidata za člana Uprave – direktora trgovačkog društva ENTER KOPRIVNICA d.o.o. Koprivnica
15. Zaključak o usvajanju Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada Koprivnice za razdoblje od 1.1. do 31.12.2019.
16. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Koprivnice za 2019. godinu
17. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2019. godinu.
18. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica na otpis knjižnične građe svih odjela
19. Zaključak o davanju suglasnosti Osnovnoj školi „Đuro Ester“ Koprivnica na Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za radove rekonstrukcije Područne škole Vinica
20. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika za obrazovanje učenika u umjetničkim programima Umjetničke škole Fortunat Pintarić u školskoj godini 2020./2021.
21. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provođenju Strategije jedinstvene politike za osobe s invaliditetom Grada Koprivnice za razdoblje od 2016. do 2020. godine, za 2019. godinu.

IZVJEŠĆA gradonačelnika koja su upućena Gradskom vijeću na prihvaćanje:

1. Izvješća o realizaciji Programa javnih potreba za 2019. godinu:
 - a) u kulturi i turizmu Grada Koprivnice,
 - b) u obrazovanju Grada Koprivnice,

- c) u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Koprivnice,
 - d) u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice,
 - e) u sportu Grada Koprivnice,
 - f) području djelovanja udruga građana Grada Koprivnice,
 - g) u tehničkoj kulturi Grada Koprivnice
2. Izvješće o financiranju troškova nabave osnovnoškolskih radnih bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike s prebivalištem na području Grada Koprivnice za školsku godinu 2019./2020
 3. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu.
 4. Izvješće o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Koprivnice u 2019. godini.

RJEŠENJA:

1. Rješenje o imenovanju ravnatelja Muzeja grada Koprivnice
2. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Koprivnice

Odluke, planovi i zaključci koje je donio gradonačelnik:

1. ODLUKA o prilagodbi građevine Pučkog otvorenog učilišta Koprivnica osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti
2. ODLUKA o prilagodbi građevine Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti
3. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za nabavu izrade projektne dokumentacije izgradnje rotora na raskrižju DC2 i DC41
5. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za vidljivost i informiranje u projektu „Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK III“
6. ODLUKA o objavi Javnog poziva za utvrđivanje potreba za sufinanciranje projekata organizacija civilnog društva ugovorenih u okviru programa Europske unije i inozemnih fondova za 2021. godinu
7. ODLUKA o objavi Javnog poziva za utvrđivanje potreba za sufinanciranje projekata iz područja zdravstva i zdravog načina života udruga građana za 2021. godinu
8. ODLUKA o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu namijenjenih razvoju kapaciteta civilnog društva – tehnička oprema Koprivnice za 2019. godinu
10. ODLUKA o objavi Javnog poziva za utvrđivanje potreba za sufinanciranje projekata iz područja kulturnih djelatnosti organizacija civilnog društva za 2021. godinu
11. ODLUKA o objavi Javnog poziva za utvrđivanje potreba za sufinanciranje projekata iz područja rada s djecom, mladima i roditeljima udruga građana za 2021. godinu
12. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za izradu projektne dokumentacije za izgradnju rotora na raskrižju DC2 i DC41 u Koprivnici
14. ODLUKA o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Koprivnice
15. ODLUKA o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice
16. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu senzorne sobe
17. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za izvođenje radova na izgradnji oborinske kanalizacije u Ulici Močilski odvojak I u Koprivnici

18. ODLUKA kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice
 19. ODLUKA kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Koprivnice
 20. ODLUKA o dopuni Odluke o rasporedu sredstava za isplatu naknade za rad članova vijeća mjesnih odbora u 2020. godini
 21. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za izvođenje radova na izgradnji spojne ceste kao priključka postojeće prometne površine (prometnica II) na državnu cestu D41 (Peteranska cesta) sa
 22. izgradnjom kabelaške kanalizacije, staze i javne rasvjete, sve unutar kompleksa Kampus (1. dio izgradnje) u Koprivnici
 23. dio izgradnje) u Koprivnici
 24. ODLUKA o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja za pripremu i provedbu postupka javne
 25. nabave za nabavu izrade projektne dokumentacije i izgradnju Osnovne škole Podolice u Koprivnici
 26. ODLUKA o izmjeni Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu
 27. ODLUKA o izmjeni Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava za sufinanciranje programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu
 28. ODLUKA o visini blagajničkog maksimuma
-

1. Plan savjetovanja s javnošću za 2020. godinu Grada Koprivnice
 2. Plan prijma u službu za 2020. godinu u Upravnim tijelima Grada Koprivnice
 3. Plan o dopuni Plana prijma u službu za 2020. godinu u Upravnim tijelima Grada Koprivnice
 4. Plan nabave za 2020. godinu
 - b) Izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu
 - c) Izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu
 - d) Izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu
 - e) Izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu
 - f) Izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu
 - g) Izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu
-

1. SPORAZUM o suradnji u provođenju međunarodnog programa Ekoškole u Republici Hrvatskoj za 2020. godinu broj: 0101/2020.
 2. Izvješće o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz Proračuna Grada Koprivnice za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada
-

1. ZAKLJUČAK o prijenosu vlasništva u javno dobro u svrhu rekonstrukcije raskrižja državne ceste DC41 (Ulica braće Radić), Ulica Ivana Sabolića i Ulica Stari Brežanec u Koprivnici u kružno raskrižje
2. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a – Operatora distribucijskog sustava d.o.o., „ELEKTRA“ KOPRIVNICA iz Koprivnice, Ulica Hrvatske državnosti 32
3. ZAKLJUČAK o uvjetima za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova prijevoza osoba s invaliditetom
4. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A

5. ZAKLJUČAK o zaključenju posudbenog ugovora broj 67/2019.
6. ZAKLJUČAK o utvrđivanju teksta javnog poziva za sufinanciranje programa/projekata u kulturi samostalnih umjetnika i ostalih iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu
7. ZAKLJUČAK o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na nekretnini u vlasništvu Grada Koprivnice radi izgradnje studentskog doma na Trgu dr. Žarka Dolinara 13
8. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Snježani Geci iz Kunovec Breg
9. ZAKLJUČAK o kriterijima za raspodjelu sredstava za financiranje natjecanja i sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti u školskoj godini 2019./2020.
10. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za socijalno zbrinjavanje građana Grada Koprivnice
11. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za Uskrsno darivanje osoba s invaliditetom koje su korisnici osobne invalidnine s prebivalištem na području Grada Koprivnice
12. ZAKLJUČAK o raspisivanju Javnog poziva za dopunu baze ocjenjivača (nezavisnih stručnjaka) prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata sredstvima iz Proračuna Grada Koprivnice
13. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora s Ivanom Ferenčakom
14. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist dioničkog društva Hrvatski Telekom d.d. iz Zagreba, Radnička cesta 21
15. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o upravljanju nekretninom u Oružanskoj ulici 25 i gradskim bedemima u Koprivnici
16. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o upravljanju prostorima na Gradskim bazenima „Cerine“ u Koprivnici
17. ZAKLJUČAK o zaključenju Sporazuma o suradnji u provođenju međunarodnog programa Ekoškole u Republici Hrvatskoj za 2020. godini
18. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Društvu žena „Kamengrad“ Starigrad
19. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Mažoretkinjama grada Koprivnice
20. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladih koprivničkih matematičara
21. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi SVE MI
22. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena „Gorično srce“ Kunovec Breg
23. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju festivala „6. Međunarodni jazz festival „Fest jazza“ Koprivnica“
24. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju festivala „27. Galovićeve jesen – međunarodni festival književnosti“
25. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju festivala „Festival izvedbenih umjetnosti i kazališta - FIUK“
26. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „FUNK Day“
27. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju festivala „Kazališni festival za djecu i mlade Jaje“
28. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju festivala „14. Međunarodni festival folklor „Iz bakine škrinje“ i Dani kulturne baštine“
29. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „18. Dani jabuka u Starigradu“
30. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Jagnjedovečko kolinje“
31. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Laticice“ i umjetnici zajedno u izradi RAKU keramike“
32. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Nacionalna izložba paša svih pasmina CAC Koprivnica 2020“
33. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora o poslovnoj suradnji za izdavanje komunalnog glasnika „Zvonček“ I
34. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za Uskrsno darivanje umirovljenika s prebivalištem na području Grada Koprivnice
35. ZAKLJUČAK o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina javnom dražbom u Mariškinoj ulici
36. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A

37. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
38. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Koprivnice
39. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice
40. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Antun Nemčić Gostovinski - za provođenje nabave
41. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti APOS-u - za plaćanje kotizacije za webinar
42. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću Tratinčica - za zapošljavanje tajnika
43. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Koprivnice - za pokretanje postupka nabave Održavanje i servisiranje pumpi, nadogradnji i ostalih uređaja i opreme na vatrogasnim vozilima
44. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Knjižnici i čitaonici „Fran Galović - za provođenje nabave
45. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Muzeju grada Koprivnice - za korištenje sredstava
46. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Braća Radić - za nabavu „panik“ svjetiljki
47. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Antun Nemčić Gostovinski - za nabavu niti za trimmer
48. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Braća Radić - za provođenje nabave
49. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Umjetničkoj školi Fortunat Pintarić - za plaćanje inozemne kotizacije
50. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Umjetničkoj školi Fortunat Pintarić - za plaćanje servisa i popravka računala
51. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Koprivnice za sklapanje aneksa Ugovora u postupku javne nabave – servis autoljestvi
52. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Knjižnici i čitaonici „Fran Galović - za provođenje nabave
53. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Zlatni vol“
54. ZAKLJUČAK o ograničavanju korištenja sredstava planiranih Proračunom Grada Koprivnice za 2020. godinu
55. ZAKLJUČAK o uskrati prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću Tratinčica Koprivnica - za provođenje nabave
56. ZAKLJUČAK o uskrati prethodne suglasnosti Muzeju grada Koprivnice - za provođenje nabave
57. ZAKLJUČAK o uskrati prethodne suglasnosti Pučkom otvorenom učilištu - za provođenje nabave
58. ZAKLJUČAK o uskrati prethodne suglasnosti Umjetničkoj školi Fortunat Pintarić - za provođenje nabave
59. ZAKLJUČAK o ograničavanju korištenja sredstava predviđenih Proračunom Grada Koprivnice i Financijskim planovima Proračunskih korisnika Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu
60. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
61. ZAKLJUČAK o sklapanju Sporazuma o poslovnoj suradnji u sklopu projekta “Living lab”
62. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o financiranju troškova održavanja nekretnina koje čine kompleks bivše Vojarne „Ban Krsto Frankopan“ u Koprivnici
63. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o korištenju nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice na Trgu bana Josipa Jelačića 7

64. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o upravljanju nekretninama koje čine kompleks bivše Vojarne „Ban Krsto Frankopan“ u Koprivnici
65. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Braća Radić - za sklapanje Ugovora za nabavu namirnica za školsku kuhinju
66. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce - za nabavu
67. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću Tratinčica - za nabavu servisa i popravak fotokopirnog stroja
68. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću Tratinčica - za nabavu usluge asfaltiranja
69. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Dječjem vrtiću Tratinčica - za nabavu usluge dezinskecije i deratizacije
70. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Koprivnice - za nabavu usluge atesta aparata za zaštitu dišnih organa
71. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Knjižnici i čitaonici „Fran Galović - za prijavu na natječaj
72. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Antun Nemčić Gostovinski - za nabavu i ugradnju niskonaponskog priključka
73. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Antun Nemčić Gostovinski - za nabavu potrošnog materijala za tekuće održavanje
74. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Antun Nemčić Gostovinski - za provođenje III. Faze sanacije sanitarnog čvora
75. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Braća Radić - za sklapanje Ugovora za nabavu namirnica za školsku kuhinju
76. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Braća Radić - za zamjenu zimskih guma
77. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Đuro Ester - za provođenje nabave
78. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Pučkom otvorenom učilištu - za nabavu servisa vatrogasnih aparata
79. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Braća Radić - za nabavu servisa vatrogasnih aparata
80. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora br. 0201/2020 o poslovnoj suradnji za izdavanje komunalnog lista “Zvonček”
81. ZAKLJUČAK o izmjeni i dopuni zaključka o administrativnoj provjeri prijave pristiglih na Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu
82. ZAKLJUČAK o izmjeni Zaključka o odobrenju sredstava za Uskršno darivanje umirovljenika s prebivalištem na području Grada Koprivnica
83. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za socijalno zbrinjavanje građana Grada Koprivnice
84. ZAKLJUČAK o ograničavanju korištenja sredstava planiranih Proračunom Grada Koprivnice za 2020. godinu
85. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o., iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
86. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za evidentiranje nerazvrstanih cesta u 2020. godini
87. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o privremenom korištenju prostorija na Trgu dr. Žarka Dolinara 8 u Koprivnici
88. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora s Markom Gregurom
89. ZAKLJUČAK o ograničavanju korištenja sredstava predviđenih Proračunom Grada Koprivnice i Financijskim planovima Proračunskih korisnika Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu
90. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o., iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
91. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o., iz Koprivnice, Mosna ulica 15A

92. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva A1 Hrvatska d.o.o. iz Zagreba, Vrtni put 1
 93. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi samaca Koprivničko-križevačke županije Koprivnica
 94. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi – područje dramske, izvedbene i filmske umjetnosti za 2020. godinu
 95. ZAKLJUČAK o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi za 2020. godinu
 96. ZAKLJUČAK o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata udruga građana za 2020. godinu
 97. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o., iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
 98. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o., iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
 99. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o., iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
 100. ZAKLJUČAK o visini i uvjetima za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje troškova grijanja samcima i kućanstvima koja za grijanje koriste kruto gorivo, za 2020. godinu
 101. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o., iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
 102. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora br. 16-0140-20 o korištenju sredstava Ministarstva kulture za Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara: Sinagoga
 103. ZAKLJUČAK o sklapanju Aneksa Ugovora br. 1/19 o osnivanju prava stvarne služnosti
-

Rješenja koje je donio gradonačelnik:

1. RJEŠENJE o odobrenju uporabe grba Nogometnom klubu Slaven Belupo
2. RJEŠENJE o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za terenski posjet udrugama građana financiranim iz Proračuna Grada Koprivnice
3. RJEŠENJE o imenovanju članova Upravnog vijeća Muzeja grada Koprivnice ispred osnivača
4. RJEŠENJE o imenovanju člana Vatrogasnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Grada Koprivnice ispred osnivača
5. RJEŠENJE o imenovanju vršiteljice dužnosti zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Koprivnice
6. RJEŠENJE o razrješenju dužnosti zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Koprivnice
7. RJEŠENJA ugostiteljskim objektima o produljenju radnog vremena u svrhu organiziranja prigodnih proslava i to: „Plus+“, „Stars 2002“, „Maraschino bar“, „Pixel“.
8. te ostali pojedinačni akti iz područja radnih odnosa iz nadležnosti gradonačelnika.

KLASA: 021-01/20-01/0010
URBROJ: 2137/01-03-01/4-20-1
Koprivnica, 30.09.2020.

GRADONAČELNIK:

Mišel Jakšić, dipl. oec.